

આધ્યક્ષાપક : સ્વ. અજય કાંતિલાલ પંચાલ

વર્ષ : ૨૮ અંક : ૧૮૨ કુલ પાના : ૪ તારીખ : ૨૭-૦૩-૨૦૨૫ ગુરુવાર કિંમત રૂ. ૧.૫૦/-

પંચમહાલ સમાચારના
વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે
Hi લખી મેસેજ કરો.
મો. ૯૦૫૪૨૨૫૧૦૦

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678 panchmahalsamachar@gmail.com panchmahalsamachar panchmahalsamachar www.panchmahalsamachar.com

જેમનો આદર્શ ઔરંગઝેબ છે, તેમનું વર્તન પણ આવું જ હશે. 'તે ઔરંગઝેબનો મહિમા કરી રહ્યા છે, મુખ્યમંત્રી યોગી

આપણે બધા તીર્થસ્થાનો અને મંદિરો શોધીને બહાર કાઢીશું અને દુનિયાને કહીશું કે સંભલમાં શું બન્યું તે જોવા આવે

લખનો, ઉત્તર પ્રદેશના મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથે આજે ખુલ્લેઆમ અખિલેશ યાદવ પર નિશાન સાધ્યું. એક સમાચાર એજન્સીને આપેલા ઈન્ટરવ્યુમાં, સીએમ યોગીએ વિવિધ મુદ્દાઓ પર વાત કરી. આ દરમિયાન સીએમ યોગીએ કહ્યું, 'અમારી પાર્ટી ત્રીજી વખત યુપીમાં જીતવાનો પ્રયાસ કરશે.' પીએમ મોદીના વારસા માટેના વિજનના પરિણામો અયોધ્યામાં પણ દેખાઈ રહ્યા છે. કરોડો લોકો અયોધ્યા આવી રહ્યા છે, ધંધો ફૂલીકાલી રહ્યો છે. અખિલેશ યાદવ પર નિશાન સાધતા સીએમ યોગીએ કહ્યું, 'જેમનો આદર્શ ઔરંગઝેબ છે, તેમનું વર્તન પણ આવું જ હશે.' તે ઔરંગઝેબનો મહિમા કરી રહ્યો છે. તેમના નેતાઓએ મુંબઈથી લખનો સુધી ઔરંગઝેબનો મહિમા કર્યો છે. અખિલેશ યાદવ પર નિશાન સાધતા સીએમ યોગીએ કહ્યું કે જે કોઈ બાબર અને ઔરંગઝેબને પોતાનો આદર્શ માને છે, તેનામાં પણ આવા જ ગુણો જોવા મળશે. આ જ ઉત્તર પ્રદેશમાં, લોખંડી પુરુષ સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલના ૨૦ ફોટા યુનિટી કાર્યક્રમમાં જોડાઈ રહ્યા હતા. સમગ્ર



રાજ્યના રહેવાસીઓ અને તમામ રાજકીય પક્ષોને પણ આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું હતું. અમે સરદાર પટેલ પ્રત્યે આદર વ્યક્ત કરી રહ્યા હતા, જે ભારતની એકતાના આદર્શ છે. તો આ લોકો જીણાના વખાણ કરી રહ્યા હતા. આ એ જ વર્ગના લોકો છે જે બાબર, ઔરંગઝેબ અને જીણાનો મહિમા કરે છે. આના પરથી આપણે ગાઝાવાસીઓ હમાસના લગાવની શકીએ છીએ કે આ લોકો તકવાદી છે. તેમને પાછા ફરવામાં વધુ સમય લાગશે નહીં. સીએમ યોગીએ કહ્યું કે જે તેઓએ રાણા સાંગાનો ઈતિહાસ વાંચ્યો હોત, તો તે એક મહાન યોદ્ધા હોત, જેમના શરીર પરના ઘા દર્શાવે છે કે તેમણે ધર્મ અને સંસ્કૃતિની રક્ષા માટે કેટલું સહન કર્યું

હતું. સીએમ યોગીએ કહ્યું કે સનાતન ધર્મ દુનિયાનો સૌથી જૂનો ધર્મ છે. તમે તેના નામ પરથી જ અનુમાન લગાવી શકો છો. દુનિયામાં એવી કોઈ જાતિ, સંપ્રદાય કે ધર્મ નથી જેનું સનાતન ધર્મના અનુયાયીઓએ તેના ખરાબ સમયમાં રક્ષણ ન કર્યું હોય. પણ બદલામાં તેનું શું મળ્યું? દુનિયામાં ક્યાંય પણ હિન્દુ રાજાઓએ પોતાની તાકાત અને પોતાની ભવ્યતાના ગર્વના આધારે કોઈ પર પ્રભુત્વ સ્થાપિત કર્યું નથી. સીએમ યોગીએ કહ્યું, 'શું ૧૦૦ મુસ્લિમ પરિવારો વચ્ચે એક હિન્દુ પરિવાર સુરક્ષિત રહી શકે છે?' બાંગ્લાદેશ અને અફઘાનિસ્તાન આના સૌથી મોટા ઉદાહરણો છે. આપણે બધાને સમાન ભાવનાથી જોઈ રહ્યા છીએ. જે ઉત્તર પ્રદેશમાં હિન્દુઓ સુરક્ષિત છે તો મુસ્લિમો પણ સુરક્ષિત છે. ઉત્તર પ્રદેશમાં મુસ્લિમો સૌથી વધુ સુરક્ષિત છે.

આગળ આવીને હિંસક બને, તો શું આપણે દલીલ કરીશું? આપણે તેને તેની જ ભાષામાં સમજાવવું પડશે. આપણે બધા તીર્થસ્થાનો અને મંદિરો શોધીને બહાર કાઢીશું અને દુનિયાને કહીશું કે સંભલમાં શું બન્યું તે જોવા આવે. સાવધાન રહો, આ એક સત્ય છે. તમારી પૂજા પદ્ધતિમાં તમને સંપૂર્ણ સ્વતંત્રતા છે, પરંતુ તમે ઈસ્લામના મુદ્દાઓથી ભટકી ગયા છો. ઈસ્લામ કહે છે કે કોઈપણ હિન્દુ મંદિર કે કોઈપણ હિન્દુ ઘર તોડીને બાંધવામાં આવેલ કોઈપણ પૂજા સ્થળ ઈસ્લામમાં સ્વીકાર્ય નથી. એનો અર્થ એ કે આ ઈસ્લામની વિરુદ્ધ છે. મથુરા પર સીએમ યોગીએ કહ્યું કે અમે બધું કાયદાના દાયરામાં સૌથી મોટા ઉદાહરણો છે. આપણે બધાને સમાન ભાવનાથી જોઈ રહ્યા છીએ. જે ઉત્તર પ્રદેશમાં હિન્દુઓ સુરક્ષિત છે તો મુસ્લિમો પણ સુરક્ષિત છે. ઉત્તર પ્રદેશમાં મુસ્લિમો સૌથી વધુ સુરક્ષિત છે.

સીએમ યોગીએ કહ્યું, 'ન્યાય તેમને મળે છે જે ન્યાયમાં વિશ્વાસ રાખે છે.' જે લોકો ન્યાય પોતાના હાથમાં લે છે તેમને કાયદાની મર્યાદામાં રહીને ન્યાય સમજાવવામાં આવે છે. જે કોઈ અતિક્રમણો દૂર કરીશું. સીએમ યોગી આદિત્યનાથે કહ્યું કે જ્યારે મોહરમ દરમિયાન સરઘસ કાઢવામાં આવે છે, ત્યારે શું તેમના ધ્વજનો પડછાયા કોઈ હિન્દુ મંદિર કે ઘર પર પડતો નથી? શું આનાથી કોઈ હિન્દુનું ઘર કે મંદિર અશુદ્ધ બને છે? સીએમ યોગીએ કહ્યું કે રંગ ટાળનારાઓ પર રંગ ન લગાવવાની કડક સૂચના છે. આમ છતાં, જે રંગ ઝાંખો પડી ગયો હોય તો વહીવટીતંત્ર તેને ફરીથી રંગ કરીને સમારકામ કરાવી રહ્યું છે. શું તમે રંગબેરંગી કપડાં નથી પહેરતા? મુસ્લિમો હિન્દુઓ કરતાં વધુ રંગીન કપડાં પહેરે છે. તો પછી રંગ કેમ ટાળવો? શું યાજ્ઞ જે તેઓ રંગબેરંગી કપડાં પહેરે, પણ જે તેમના પર રંગ લાગી જાય તો તેઓ હંગામો મચાવે. ઘણા મુસ્લિમોએ હોળી રમી છે. શાહજહાંપુરમાં, નવાબ સાહેબની આખી ઝાંખી શોભાયાના નીકળે છે. ઈસ્લામ બધા ભારતીયોનો છે. ઈસ્લામ જે કોઈ ભારતીય તરીકે આવે છે તેનું સ્વાગત છે. પરંતુ જે કોઈ નકારાત્મક માનસિકતા સાથે આવે તો તે સ્વીકાર્ય નથી. સીએમ યોગી આદિત્યનાથે કહ્યું કે મહાકુંભમાં અમે ફક્ત જાહેર

સુવિધાઓનું ધ્યાન રાખ્યું. આ કોઈ પાર્ટીનો કાર્યક્રમ નહોતો. પીએમ મોદીએ ૨૦૧૯ માં યુનેસ્કો દ્વારા કુંભને માનવતાના મૂર્ત વારસા તરીકે માન્યતા આપવાની હતી. વિશ્વભરના દેશોમાંથી ભારતીય ડાયસ્પોરાને કુંભ કાર્યક્રમ સાથે જોડવા માટે એક કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ૨૦૧૯ માં, વારાણસીમાં ટ્રેઈને જોડવા માટે એક કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આપણે જનતાની સુવિધાનો આદર કરતા શીખવું જોઈએ. મોદીજીએ આપેલું વિજન જમીન પર દેખાયું.

મહાકુંભ ઘટના અંગે સીએમ યોગીએ કહ્યું કે માનનીય હાઈકોર્ટના નિર્દેશો અનુસાર, ન્યાયિક પંચ તેની તપાસ કરી રહ્યું છે. તમામ પક્ષો સાથે વાતચીત થઈ રહી છે, નિવેદનો લેવામાં આવી રહ્યા છે અને પુરાવા એકત્રિત કરવામાં આવી રહ્યા છે. આ પછી, પરિણામ ગમે તે હોય, તેના પર કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. મમતા બેનર્જીના નિવેદન પર તેમણે કહ્યું કે ૧૩ માનસિકતા સાથે આવે તો તે સ્વીકાર્ય નથી. સીએમ યોગી આદિત્યનાથે કહ્યું કે મહાકુંભમાં અમે ફક્ત જાહેર

ભીડ જોઈને, પશ્ચિમ બંગાળ સરકાર પોતે જ ચિંતિત થઈ ગઈ કે દરેક વ્યક્તિ પ્રયાગરાજ આવવા માટે ઉત્સુક છે. પરંતુ પશ્ચિમ બંગાળ સરકાર, કોંગ્રેસ, આરજેડી કે સમાજવાદી પાર્ટીએ મહાકુંભ વિશે જે કંઈ કહ્યું છે તે તેમના તુષ્ટિકરણની ચરમસીમાનું ઉદાહરણ છે. મહાકુંભ એ સાબિત કરી દીધું છે કે તે મૃત્યુજય મહાકુંભ હતો. સીએમ યોગીએ કહ્યું કે સલામ મસૂદ ગાઝી એ છે જેણે મોહમ્મદ ગઝનવી સાથે મળીને ભગવાન સોમનાથના મંદિરનો નાશ કર્યો હતો અને લૂંટ ચલાવી હતી. તે એક વિદેશી લૂંટારો હતો. હિન્દુ રાજાઓએ તેમની સાથે એવી જ રીતે વર્ત્યા હતા જેવી રીતે તેમણે તેમને ત્રાસ આપ્યો હતો. મહારાજ સુહલદેવના નેતૃત્વમાં તેમને જીવતા સળગાવી દેવામાં આવ્યા. મહારાજ સુહલદેવનું સન્માન કરવું કરવામાં આવી રહ્યું છે. આ પછી, સીએમ યોગીએ કહ્યું કે મુસ્લિમો ખતરામાં નથી. લોકોની વોટ બેંક ખતરામાં છે. ભારતના મુસ્લિમોએ યાદ રાખવું જોઈએ કે જ્યાં સુધી હિન્દુઓ સુરક્ષિત છે, ત્યાં સુધી મુસ્લિમો પણ સુરક્ષિત છે. કાશ્મીર, બાંગ્લાદેશ, પાકિસ્તાનમાં હિન્દુઓનું શું થયું છે. ૧૯૪૭ પહેલા, પાકિસ્તાન અને બાંગ્લાદેશ બંને ભારતનો ભાગ હતા. આપણે એ સત્ય કેવી રીતે ભૂલી શકીએ? શું પાકિસ્તાનમાં આપણી હિંગાળાજ માતાનું કોઈ મંદિર નથી? શું માતા ઢાકેશ્વરીનું મંદિર બાંગ્લાદેશમાં નથી? સીએમ યોગીએ કહ્યું કે કણાટક સરકાર દ્વારા ધર્મના નામે અનામત બાબા સાહેબ ભીમરાવ આંબેડકર દ્વારા આપવામાં આવેલા બંધારણનું અપમાન છે. જ્યારે બંધારણ સભામાં અનામતના મુદ્દા પર ચર્ચા થઈ ત્યારે ધર્મના આધારે અનામતનો મુદ્દો પણ ઉઠાવવામાં આવ્યો હતો, જેનો બાબા સાહેબે વિરોધ કર્યો હતો. બાબા સાહેબે કહ્યું હતું કે સેંકડો વર્ષોથી અસ્પૃશ્યતાનો ભોગ બનેલા લોકોને સામાજિક રીતે અનામત આપવી જોઈએ. તેમાં એસસી, એસટી વર્ગના લોકોનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો હતો. તે જ સમયે, જ્યારે ૧૯૪૭માં ધર્મના આધારે દેશનું વિભાજન થયું હતું, ત્યારે તેનો વિરોધ અને તેનો પડછાયા ભારત પર ન પડવો જોઈએ. તેથી બધાએ ધર્મના આધારે આપવામાં આવેલા અનામતનો વિરોધ કર્યો હતો.

લાખો ગાઝાવાસીઓ હમાસ વિરુદ્ધ રસ્તા પર ઉતર્યા; અમે ન તો યુદ્ધ ઈચ્છીએ છીએ કે ન તો હમાસ ગાઝા અને પશ્ચિમ કાંઠાને લઈને ઈઝરાયલ અને પેલેસ્ટાઈન વચ્ચે દાયકાઓથી તણાવ ચાલી રહ્યો છે

ગાઝા, ગાઝાના લોકોએ પહેલીવાર હમાસ વિરુદ્ધ એક વિશાળ વિરોધ દર્શાવ્યો છે. ગાઝાના લોકો હમાસ વિરુદ્ધ નારા લગાવતા રસ્તાઓ પર ઉતરી આવ્યા છે. ઈઝરાયલ અને હમાસ વચ્ચે દોઢ વર્ષથી વધુ સમયથી ચાલી રહેલા યુદ્ધને કારણે અત્યાર સુધીમાં ૫૦ હજારથી વધુ લોકોના મોત થયા છે. ઈઝરાયલ-હમાસના નેતૃત્વ હેઠળના ગાઝા યુદ્ધવિરામ ભંગ થયા પછી, ઈઝરાયલી સેના લગભગ ૧૦ દિવસથી ઉત્તર અને દક્ષિણ ગાઝા પર ભારે બોમ્બમારો કરી રહી છે. આમાં સેંકડો લોકો માર્યા ગયા છે. આવી સ્થિતિમાં, પહેલીવાર, ગાઝાના લોકો યુદ્ધ અને હમાસ બંનેનો

વિરોધ કરવા માટે પોસ્ટર અને બેનરો સાથે મેદાનમાં ઉતર્યા છે. ગાઝાના લોકો કહે છે કે અમે ન તો યુદ્ધ ઈચ્છીએ છીએ કે ન તો હમાસ... મોટી સંખ્યામાં ગાઝાવાસીઓ હમાસના આતંકવાદીઓ વિરુદ્ધ નારા લગાવીને વિરોધ કરી રહ્યા છે. ગાઝામાં હમાસ સામેનો આ બળવો એક ઘીડિયોમાં જોઈ શકાય છે. નવા ફૂટેજમાં ગાઝાના બેટ લાહિયામાં વિશાળ વિરોધીઓ યુદ્ધનો અંત, હમાસ શાસનનો અંત અને ગાઝા પટ્ટીમાંથી હમાસ આતંકવાદીઓને પાછા ખેંચવાની માંગણી કરતા દેખાય છે. પેલેસ્ટાઈનનો સફેદ ઝંડા હલેરાવતા રસ્તાઓ પર ઉતરી આવ્યા હતા. તેમણે યુદ્ધ અને હમાસ શાસન બંનેનો અંત લાવવાની માંગ શરૂ કરી.

ગાઝાના લોકોએ હમાસ તેમજ અલ-જઝીરા વિરુદ્ધ સુત્રોચ્ચાર કર્યા. ભીડો નારા લગાવ્યા, 'લોકો કહો ઈચ્છતા નથી, લોકો હમાસ ઈચ્છતા નથી.' ૫૦ હજારથી વધુ પેલેસ્ટાઈનિયનો માર્યા દબાવીને પ્રતિક્રિયા આપી. હમાસે બળજબરીથી વિરોધીઓને ત્યાંથી દૂર કર્યા. પરંતુ કેટલાક લોકોએ પથ્થરમારો કરીને વિરોધ કર્યો. ગાઝા અને પશ્ચિમ કાંઠાને લઈને ઈઝરાયલ અને પેલેસ્ટાઈન વચ્ચે દાયકાઓથી તણાવ ચાલી રહ્યો છે. પરંતુ ઈઝરાયલ અને હમાસ વચ્ચે યુદ્ધ શરૂ થવાનું તાજેતરનું કારણ ૭ ઓક્ટોબર ૨૦૨૩ ના રોજ હમાસ આતંકવાદીઓ દ્વારા ઈઝરાયલ પર કરવામાં આવેલ હુમલો હતો. આ હુમલામાં ૧૨૦૦ ઈઝરાયલીઓ માર્યા

ગયા હતા અને હમાસે ૨૩૮ લોકોને બંધક બનાવ્યા હતા. ત્યારબાદ ઈઝરાયલી સેનાએ હમાસ સામે વળતો હુમલો શરૂ કર્યો. ત્યારથી, ગાઝામાં ૫૦ હજારથી વધુ પેલેસ્ટાઈનિયનો માર્યા ગયા છે. આમાં હમાસના ટોચના નેતાઓ ઈસ્માઈલ હમાનિયા અને યાહ્યા સિનવાર સહિત તેના અન્ય કમાન્ડરો અને હજારો આતંકવાદીઓ પણ માર્યા ગયા છે. ઈઝરાયલ અને હમાસ વચ્ચે ૧૯ જાન્યુઆરી ૨૦૨૫ના રોજ યુદ્ધવિરામ કરાર થયો હતો, પરંતુ બંધકોની મુક્તિને લઈને માર્યાના પહેલા અઠવાડિયામાં આ કરાર તૂટી ગયો. આ પછી ઈઝરાયલી સેનાએ ફરીથી ગાઝા પર હુમલો શરૂ કરી દીધો છે.

સુપ્રીમ કોર્ટે ભ્રામક જાહેરાતો પર કડક કાર્યવાહી કરી, નિવારણ તંત્ર બનાવવાનો નિર્દેશ આપ્યો

નવીદિલ્હી, સુપ્રીમ કોર્ટે રાજ્યો અને કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશોને ગેરમાર્ગે દોરતી જાહેરાતો સામે ફરિયાદ નિવારણ પદ્ધતિ બનાવવાનો નિર્દેશ આપ્યો હતો. કોર્ટે કહ્યું કે આવી જાહેરાતો સમાજને ગંભીર નુકસાન પહોંચાડી શકે છે અને તેના પર કડક દેખરેખ રાખવી જરૂરી છે. સરકારે રાજ્યોને આ મિકેનિઝમ સ્થાપિત કરવા માટે બે મહિનાનો સમય આપ્યો છે. ન્યાયાધીશ અબય એસ ઓકા અને ઉજ્જલ ભુયાનની બેન્ચે રાજ્યોને ડ્રૂસ એન્ડ મેજિક રેમેડીઝ એક્ટ, ૧૯૫૪ હેઠળ પ્રતિબંધિત વાંધાજનક જાહેરાતો સામે સામાન્ય લોકોની ફરિયાદો માટે યોગ્ય પદ્ધતિ બનાવવાનો નિર્દેશ આપ્યો હતો. સુપ્રીમ કોર્ટના નિર્ણયથી ભ્રામક જાહેરાતો પર કડક પ્રતિબંધનો માર્ગ મોકળો થયો છે. 'અમે રાજ્યોને બે મહિનાની અંદર યોગ્ય ફરિયાદ નિવારણ તંત્ર સ્થાપિત કરવા અને તેની

ઉપલબ્ધતાનો નિયમિતપણે પ્રચાર કરવા નિર્દેશ આપીએ છીએ,' બેન્ચે આદેશમાં જણાવ્યું હતું. સુપ્રીમ કોર્ટે રાજ્યોને કાયદાની જોગવાઈઓનો અમલ કરવા માટે પોલીસ તંત્રને સંવેદનશીલ બનાવવાનો પણ નિર્દેશ આપ્યો હતો. અગાઉ, સર્વોચ્ચ અદાલતે ૭ મે, ૨૦૨૪ ના રોજ આદેશ આપ્યો હતો કે કોઈપણ જાહેરાત પ્રકાશિત કરતા પહેલા, કેબલ ટેલિવિઝન નેટવર્ક નિયમો, ૧૯૯૪ ની તર્જ પર, જાહેરાતકર્તાઓ પાસેથી સ્વ-ઘોષણાપત્ર મેળવવામાં આવે. સુપ્રીમ કોર્ટે ૨૦૨૨ માં ઈન્ડિયન મેડિકલ એસોસિએશન દ્વારા દાખલ કરાયેલી અરજી પર સુનાવણી કરી રહી હતી ત્યારે ભ્રામક જાહેરાતોનો મુદ્દો ઉછળ્યો હતો. આ અરજીમાં, એવો આરોપ મૂકવામાં આવ્યો હતો કે પતંજલિ અને યોગ ગુરુ રામદેવે કોવિડ રસીકરણ અભિયાન અને આધુનિક દવા વિરુદ્ધ ખોટો પ્રચાર ફેલાવ્યો હતો.

સગીર છોકરીના સ્તન પકડવા એ બળાત્કાર કે બળાત્કારનો પ્રયાસ નથી, સુપ્રીમ કોર્ટે

નવીદિલ્હી, સુપ્રીમ કોર્ટે અલ્હાબાદ હાઈકોર્ટના એ નિર્ણય પર સ્ટે આપ્યો છે જેમાં કહેવામાં આવ્યું હતું કે, 'સગીર છોકરીના સ્તન પકડી લેવા, તેના પાયજામાની દોરી તોડી નાખવી અને તેને નાખા નીચે ખેંચવાનો પ્રયાસ કરવો એ બળાત્કાર કે બળાત્કારનો પ્રયાસ કરવાના ગુનામાં નહીં આવે. 'જસ્ટિસ બીઆર ગવર્ઠની આગેવાની હેઠળની બેન્ચે કહ્યું કે આ એક ગંભીર મામલો છે અને યુકાદો આપનાર જજ તરફથી સંપૂર્ણ અસંવેદનશીલતા છે. સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું, 'અમને દુ:ખની વાત છે કે આ નિર્ણય નિર્ણય લખનાર તરફથી સંવેદનશીલતાનો સંપૂર્ણ અભાવ દર્શાવે છે. 'ઉલ્લેખનીય છે કે અલ્હાબાદ હાઈકોર્ટે ૧૭ માર્ચ એક સગીર છોકરી પર બળાત્કારના પ્રયાસના કેસમાં આ નિર્ણય આપ્યો હતો. સુપ્રીમ કોર્ટે અલ્હાબાદ હાઈકોર્ટના નિર્ણયમાં કરવામાં

આવેલી ટિપ્પણીઓ પર પણ રોક લગાવી દીધી છે. સુપ્રીમ કોર્ટે યુપી સરકાર અને કેન્દ્ર સરકારને પણ નોટિસ ફટકારી છે. સુપ્રીમ કોર્ટે સોલિસિટર જનરલ અને એટર્ની જનરલને સુનાવણી દરમિયાન કોર્ટને મદદ કરવા જણાવ્યું છે. જસ્ટિસ ગવર્ઠએ કહ્યું કે અમને એક જજ દ્વારા આવા કડોર શબ્દોના ઉપયોગ બદલ દુ:ખ છે. સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું કે સીજેઆઈના નિર્દેશ મુજબ આ મામલો સુઓ મોટો લેવામાં આવ્યો છે. અમે હાઈકોર્ટનો આદેશ જોયો છે. હાઈકોર્ટના આદેશના કેટલાક ફકરા ૨૪, ૨૫ અને ૨૬ ન્યાયાધીશ તરફથી સંવેદનશીલતાનો સંપૂર્ણ અભાવ દર્શાવે છે અને એવું નથી કે નિર્ણય ઉતાવળમાં લેવામાં આવ્યો હતો. આ નિર્ણય અનામત રાખ્યાના ચાર મહિના પછી જાહેર કરવામાં આવ્યો છે. સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું કે પીડિતાની માતાએ પણ કોર્ટનો સંપર્ક કર્યો છે અને તેમની અરજીને પણ તેની સાથે જોડવી જોઈએ.

મે. ઘોઘંબાના મામલતદાર અને એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં મુ. ઘોઘંબા જન્મ/મરણ અરજી નં. ૧૬/ ૨૦૨૪ તા. ૨૫/૦૩/૨૦૨૫

અરજદાર:- રાઠવા બંદરસિંહ સુરજસિંહ, રહે. ઝાબ, તા. ઘોઘંબા, જિ. પંચમહાલ **વિરુદ્ધ**

સામાવાળા:- જન્મ મરણ રજીસ્ટ્રાર, તલાટી કમ મંત્રીશ્રી, ઝાબ, ઝાબ, ગ્રામ પંચાયત, તા:- ઘોઘંબા, જિ. પંચમહાલ

--- હુકમ ---

આથી જાહેર જનતાને તેમજ લાગતા વળગતા હિત ધરાવતાં તમામ ઇસમોને આ જાહેર નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, ઉપરોક્ત વિષયના અરજદારના પુત્રી નામે રાઠવા મિતલબેન બંદરસિંહ નો જન્મ તા: ૦૪/૦૨/૧૯૬૪ ના રોજ રહે. ઝાબ, તા. ઘોઘંબા, જિ. પંચમહાલ ખાતે થયેલ તેવું અમારી સમક્ષ જાહેર કરી અરજદારે તેમની પુત્રી ના જન્મ ની નોંધ સામાવાળાના જન્મ/મરણ રજીસ્ટ્રારને કરાવવા સાઝુ અંગેની કોર્ટમાં અરજી દાખલ કરેલ છે. વાસ્તે સરદરૂ અરજદારની અરજી સામે, જે કોઈ લાગતા વળગતા ઇસમોને વાંધો તકરાર હોય તો તેમણે આ નોટીસ પ્રસિધ્ધ થયેથી દિન - ૩૦ (ત્રીસ) માં અંગેની કોર્ટ સમક્ષ પોતાના વાંધા તકરાર રજૂ કરવા. જો મુદતમાં વાંધો તકરાર રજૂ કરવામાં નહીં આવે તો આ કોર્ટ સદર અરજી અંગે નિયમોનુસારની આગળની કાર્યવાહી કરશે જેની નોંધ લેશો. તા: ૨૫, માર્ચ, ૨૦૨૫ ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિકકો કરીને આપો.

હુકમથી
એકઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ અને મામલતદાર ઘોઘંબા

૨૦૨૪ માં ભારતમાં ધાર્મિક લઘુમતીઓ સામે હુમલા અને ભેદભાવમાં વધારો થયો છે, યુએસ કમિશન

ભારત સરકારને ધાર્મિક સ્વતંત્રતાનું રક્ષણ કરવા અને ધાર્મિક ઉત્પીડનને રોકવા માટે નક્કર પગલાં લેવા અપીલ કરી.

નવીદિલ્હી, ભારતમાં લઘુમતીઓ સાથે ભેદભાવ અને અત્યાચારનો આરોપ લગાવતા, યુએસ કમિશન ઓન ઈન્ટરનેશનલ રિલિજિયસ ફ્રીડમ એ તેના વાર્ષિક અહેવાલમાં ભારતની વિદેશી ગુમચર એજન્સી રિસર્ચ એન્ડ એનાલિસિસ વિંગ પર અમેરિકામાં પ્રતિબંધ મૂકવાની માંગ કરી છે. કમિશન દ્વારા આરોપ લગાવ્યો હતો કે શીખ અલગતાવાદીઓની હત્યામાં રોની ભૂમિકા હતી. યુએસ કમિશનના રિપોર્ટમાં ભારતમાં ધાર્મિક સ્વતંત્રતા અંગે પ્રશ્નો ઉભા કરવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો છે. તેમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે ૨૦૨૪

માં ભારતમાં ધાર્મિક લઘુમતીઓ સામે હુમલા અને ભેદભાવમાં વધારો થયો છે. રિપોર્ટમાં ભારતના વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને તેમના પક્ષ, ભારતીય જનતા પાર્ટી પર ગયા વર્ષની ચૂંટણી દરમિયાન મુસ્લિમો અને અન્ય ધાર્મિક લઘુમતીઓ વિરુદ્ધ નફરતભર્યા ભાષણનો ઉપયોગ કરવાનો અને અફવાઓ ફેલાવવાનો પણ આરોપ મૂકવામાં આવ્યો છે. યુએસ કમિશનને ભારત સરકારને ધાર્મિક સ્વતંત્રતાનું રક્ષણ કરવા અને ધાર્મિક ઉત્પીડનને રોકવા માટે નક્કર પગલાં લેવા અપીલ કરી. કમિશનને ખાસ કરીને ભારતીય નાગરિકતા કાયદા પર પણ પ્રશ્ન ઉઠાવ્યો

હતો, જેને સંયુક્ત રાષ્ટ્રોએ મૂળભૂત રીતે ભેદભાવપૂર્ણ ગણાવ્યો છે. આ ઉપરાંત કાશ્મીરના વિશેષ દરજ્જાને નાબૂદ કરવાની પણ ટીકા કરવામાં આવી હતી. ભારત શીખ અલગતાવાદીઓને સુરક્ષા માટે ખતરો માને છે અને તેમાં સંડોવણીનો ઈનકાર કરે છે. મંગળવારે જાહેર કરાયેલા એક અહેવાલમાં, યુએસ કમિશને જણાવ્યું હતું કે, 'ભારતમાં ધાર્મિક સ્વતંત્રતાની સ્થિતિ ૨૦૨૪ માં વધુ બગાડી રહેશે કારણ કે ધાર્મિક લઘુમતીઓ સામે હુમલા અને ભેદભાવ સતત વધશે.' કમિશનના અહેવાલમાં એ પણ નોંધવામાં આવ્યું છે કે ૨૦૨૩ થી ભારતમાં શીખ અલગતાવાદીઓ વિરુદ્ધ

અમેરિકા અને કેનેડામાં ભારતની કથિત કાર્યવાહીએ દિપ્લોમીય સંબંધોમાં નવો તણાવ પેદા કર્યો છે. અમેરિકાએ ભારતીય ગુમચર અધિકારી વિકાસ યાદવ પર એક નિષેધ કાવતરાના આરોપો લગાવ્યા છે, જે આરોપ ભારતે નકારી કાઢ્યો છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ અનેક વખત વેલિક મંચો પર લઘુમતીઓ સામે કોઈપણ પ્રકારના ભેદભાવનો ઈનકાર કર્યો છે અને કહ્યું છે કે તેમની સરકારની યોજનાઓ તમામ સમુદાયો માટે ફાયદાકારક છે. તેઓ કહે છે કે જ્યારે તેઓ દરેક ઘરમાં ગેસ, વીજળી અને પાણી પહોંચાડવાની વાત કરે છે, ત્યારે તેઓ ધર્મ તરફ જોતા નથી.

દારૂના પરવાનાથી રાજ્યની રોગી કલ્યાણ સમિતિને અમદાવાદમાં ૧૨.૭૧ કરોડ અને ગાંધીનગરમાં ૮૬.૬૦ લાખ રૂપિયાની આવક થઈ



ગાંધીનગર, વપરાય છે. પરવાના માટે અરજદારોની ઉંમર સામાન્ય રીતે ૩૫ વર્ષથી વધુ હોવી જોઈએ અને તેમની પાસે સ્પષ્ટ આરોગ્ય સમસ્યાઓ હોવી જરૂરી છે. ઉદ્યોગપતિઓ અને ઉચ્ચવર્ગીય લોકોની માંગમાં વધારો પરવાનાની સંખ્યાને અસર કરી રહ્યો છે. આ સાથે, સરકારના દારૂબંધીના નિયમો અને તેના અમલ પર પ્રશ્નો પણ ઊભા થયા છે. રાજ્ય સરકારે દારૂના પરવાના માટેની પ્રક્રિયાને વધુ પારદર્શક બનાવવા ડિજિટલ સિસ્ટમ લાગુ કરી છે, જેથી ગેરરીતિઓ અટકી શકે. તેમ છતાં, દારૂબંધી હોવા છતાં દારૂના પરવાના માટે થઈ રહેલી અરજીઓની સંખ્યાએ રાજ્યની દારૂબંધીનીતિ અંગે ચર્ચા જગાવી છે. આરકેએસ દ્વારા મળતી આવકનો મોટો હિસ્સો હોસ્પિટલોના આધુનિકીકરણ માટે વપરાય છે. જોકે, દારૂના પરવાના પ્રમાણમાં વૃદ્ધિથી સરકારની દારૂબંધીની નીતિઓની અસરકારકતા પર પ્રશ્નો ઊઠી રહ્યા છે. ગુજરાતમાં દારૂબંધી હોવા છતાં દર વર્ષે કારણોસર દારૂની જરૂર છે. આ પરવાનાઓ જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા મંજૂર થાય છે અને તેની ફી આરકેએસમાં જમા થાય છે, જે આરો

છોટાઉદેપુરમાં આરોગ્ય વિભાગની કડક કાર્યવાહી : હડતાળ પર ઉતરેલા ૧૫ કર્મચારીઓને છૂટા કરાયા, ૪૩૫ કર્મચારીઓને કારણદર્શક નોટિસ

છોટાઉદેપુર, છોટાઉદેપુર જિલ્લા આરોગ્ય વિભાગે હડતાળ પર ગયેલા કર્મચારીઓ સામે કડક કાર્યવાહી કરી છે. વિભાગે ૧૫ કર્મચારીઓને નોકરીમાંથી છૂટા કરવાનો આદેશ આપ્યો છે. છેલ્લા દસ દિવસથી ગુજરાત રાજ્યના આરોગ્ય કર્મચારીઓ હડતાળ પર છે. આરોગ્ય વિભાગે એસ્મા એક્ટ લાગુ કર્યો હોવા છતાં



કર્મચારીઓએ હડતાળ ચાલુ રાખી છે. આ કારણે વિભાગે કડક પગલાં લીધા છે. વિભાગે ૬૧૨ કર્મચારીઓને સર્વિસ બ્રેક કરવાની નોટિસ આપી છે. ૪૩૫ કર્મચારીઓને કારણદર્શક નોટિસ ફટકારી છે. જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. ભરત ચૌહાણે

જિલ્લાના મુજબ, છેલ્લા ૭ વર્ષથી કાયમી નોકરી કરતા જે કર્મચારીઓએ CCC પરીક્ષા પાસ કરી નથી, તેવા ૧૫ કર્મચારીઓને નોકરીમાંથી છૂટા કરવામાં આવ્યા છે. આ ૨૦૨૦ થી વિભાગની આ કાર્યવાહી હડતાળ પર ઉતરેલા કર્મચારીઓ માટે ચેતવણીરૂપ છે. એસ્મા એક્ટ લાગુ કર્યા છતાં કર્મચારીઓએ આંદોલન ચાલુ રાખતા વિભાગે આ કડક પગલું ભર્યું છે.

બાલાસિનોર તાલુકા પેટા આરોગ્ય કેન્દ્ર પર દિવસે તાળા રહેતા દર્દીઓને ઘરમઘકડા

બાલાસિનોર, રાજ્ય સરકાર દ્વારા આરોગ્ય સેવાઓ માટે લાખો-કરોડો રૂપિયાની ગ્રાન્ટ ફાળવે છે. ત્યારે બાલાસિનોર તાલુકામાં આરોગ્ય સેવાઓ કથળતી જોવા મળી રહી છે. બાલાસિનોર તાલુકામાં પેટા આરોગ્ય કેન્દ્રનું રિયાલિટી ચેક કરતા ચાર કેન્દ્ર પર ખંભાતી તાળા જોવા મળ્યા હતા. કેન્દ્રો બંધ રહેતા દર્દીઓને ઘરમઘકડા

ખાવાનો વારો આવ્યો હતો. તાલુકાના પેટા આરોગ્ય કેન્દ્રો બંધ રહેવા સામે સીએચઓ દ્વારા કાર્યવાહી કેમ કરાતી નથી...? તેની પર ચર્ચા ચાલી રહી હતી. બાલાસિનોર તાલુકામાં ૨૧ જેટલા પેટા આરોગ્ય કેન્દ્રો આવેલા છે. પેટા આરોગ્ય કેન્દ્રનો સમય સવારે ૮.૩૦ થી સાંજના ૬.૧૦ હોય છે. પરંતુ આ અંગે રિયાલિટી ચેક કરતા બાલાસિનોર

તાલુકાના પેટા આરોગ્ય કેન્દ્રના દરવાજા ઉપર બપોરના સમયે જ ખંભાતી તાળા લટકતા જોવા મળ્યા હતા. વિઝીટના નામે પણ ઉપલી કચેરીના કર્મચારીઓ છટકબારી શોધવા હોવાની ચર્ચા છે. તાલુકાના પેટા આરોગ્ય કેન્દ્રમાં બપોરના ૩ થી ૪ વાગ્યાના સમય દરમિયાન રિયાલિટી ચેક કરવામાં આવ્યું તો ચોક્કસપણે દર્શકો જોવા મળ્યા હતા. જેમાં

પીલોદરા, સલીયાવાડી, કરણપુર, તેમજ સરોડા પેટા આરોગ્ય કેન્દ્રને તાળા લાગેલા જોવા મળ્યા હતા. જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી સી.આર.પટેલ માત્ર તપાસ કરવાનું રટણ કરતા ગુણેબાજ સીએચઓ ને ખુદ્દુ મેદાન મળી ગયું છે. આરોગ્ય કેન્દ્ર બંધ રહેતા દર્દીઓને સારવાર કર્યા વગર પરત ફરવાનો વારો આવે છે.

ગોધરા કલેક્ટર કચેરીમાં બે નાયબ કલેક્ટરોએ એક જ આરટીએસ અપીલ નંબરના બે અલગ અલગ હુકમો કર્યા

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં નાયબ કલેક્ટર કચેરીનો એક ચોક્કસપણે કિસ્સો સામે આવ્યો છે. નાયબ કલેક્ટર કચેરી ગોધરા દ્વારા આરટીએસ અપીલ નં.-૩૨૨/૨૦૨૨ના બે ગામની બે અલગ અલગ સર્વે નંબરની જમીન માટે બે નિર્ણય કરાયા છે. તે ઉપરાંત તે જ નંબરની આરટીએસ અપીલ ગુજરાત સરકારની વેબસાઈટ ઉપર આજે પણ સુનાવણી ઉપર પેન્ડિંગ ચાલી રહી છે.

મળતી માહિતી અનુસાર ગોધરા નાયબ કલેક્ટર કચેરી દ્વારા અલગ અલગ સમયે કલેક્ટરની સહીથી એક જ આરટીએસ અપીલ નં.-૩૨૨/૨૦૨૨ અંતર્ગત તા.૧૦ ઓગસ્ટ ૨૦૨૨ના રોજ મોજે-હમીરપુર અને તા.૨૭ ઓક્ટોબર ૨૦૨૩ના રોજ મોજે-લીલેસરા એમ બે અલગ અલગ ગામની જમીનો માટે હુકમો કરાયા હોવાની વિગતો બહાર આવી છે. તત્કાલિક નાયબ કલેક્ટર એન.બી.રાજપુતે ગોધરા

તાલુકાના હમીરપુરની જમીનમાં આરટીએસ અપીલ નં.-૩૨૨/૨૦૨૨નો તા.૧૦ ઓગસ્ટ ૨૦૨૨ના રોજ વાદી મોયુદ્દીન યાકુબ મોહંમદ (રહે.મોહંમદી મોહદા, ગોધરા)ની તરફેણમાં હુકમ કરી વેચાણ નોંધ મંજૂર કરવા હુકમ કરેલ હતો. જ્યારે તત્કાલિક નાયબ કલેક્ટર પી.કી.જેતાવતે મોજે લીલેસરાની જમીનમાં તા.૦૬ મે ૧૯૯૫ના રોજ દાખલ થયેલ વારસાઈ નોંધ રદ કરવાની આરટીએસ અપીલ નં.-૩૨૨/૨૦૨૨નો તા.૨૭ ઓક્ટોબર

૨૦૨૩ના રોજ હુકમ કરી લક્ષ્મીબેન બુધાભાઈ રાવળની માંગણી નામંજૂર કરતો હુકમ કરેલ હતો. જ્યારે તા.૨૪ માર્ચ ૨૦૨૫ના રોજ ગુજરાત સરકારની વેબસાઈટ ઉપર આરટીએસ અપીલ નં.-૩૨૨/૨૦૨૨ના એન.બી.મોદી નાયબ કલેક્ટર ગોધરાની કોર્ટમાં લીલેસરા ગામની જમીન અંગેની સુનાવણી માટે પેન્ડિંગ બતાવે છે. જેમાં વાદીનું નામ મોયુદ્દીન યાકુબ સમોલ દેખાઈ રહ્યું છે.

ગોધરા કુબા મસ્જીદ પાસે જુગાર રમતા ૩ ઈસમોને એલ.સી.બી.એ ઝડપ્યા

ગોધરા, ગોધરા કુબા મસ્જીદ પાસે મેશરી નદીની ઘસમાં આવેલ ખુદી જગ્યામાં કેટલાક ઈસમો પાના-પતાનો જુગાર રમી રહ્યા છે. તેવી બાતમીના આધારે એલ.સી.બી.એ પોલીસે રેઈડ કરવામાં આવી હતી. રેઈડ દરમિયાન ૩ જુગારીયાઓને રૂ.૧૮,૨૨૦/- રૂ.ના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ ગોધરા શહેર કુબા મસ્જીદ પાસે મેશરી નદીની ઘસમાં કેટલાક ઈસમો જાહેરમાં પાના-પતાનો

જુગાર રમી રહ્યા છે. તેવી બાતમીના આધારે પોલીસે રેઈડ કરી હતી. રેઈડ દરમિયાન રહીમ હકીક શેખ, નિશાર સુલેમાન મીઠા, હનીફ હુસેન ગીતેલી ઉર્ફે ભુરીચો તાસીચીને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હતા. ઝડપાયેલા જુગારીયાઓની અંગઝડતીમાં રૂ.૧૦,૭૨૦/- તથા દાવ ઉપર મુકેલ રોકડા રૂ.૭,૫૦૦/- રૂ. મળી કુલ રૂ.૧૮,૨૨૦/- રૂ. પીયાના મુદ્દામાલ જપ્ત કરી આ બાબતે એ ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

ગોધરા પ્રાંત અધિકારીની સરકારી ગાડીને આંતરનાર બુલેટ ચાલક સોહેલને પોલીસે ઝડપ્યો

ગોધરા, ગોધરા એસ.ડી.એમ.એ લાકડા ભરેલી પકડતા તેઓને મારી નાખવાની ધમકી આપનાર અને સરકારી ગાડી આગળ બુલેટ ઉભું રાખી અડચણ ઉભી કરનાર સહિત ૫ સામે ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. પોલીસે એસ.ડી.એમ.ને ધમકી આપનાર ૫ આરોપીને પકડી પાડ્યા છે. ગોધરા શહેરના વડોદરા રોડ પર ગોધરા પ્રાંત અધિકારી એન.બી.મોદી અને તેમના સ્ટાફે ગેરકાયદેસર લાકડા ભરેલી ગાડી પકડી પાડી હતી. એસ.ડી.એમ.અને રેવન્યુ તલાટી લાકડા ભરેલ ગાડીમાં બેસીને પ્રાંત કચેરી ખાતે લઈ જતાં હતા. તે દરમિયાન રસ્તા પર લાકડા ભરેલી ગાડીનો ચાલક

બદલીને અચ્ચ ચાલકે ગાડી સર્પાકાર ચલાવીને મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી. પ્રાંત અધિકારીની સરકારી ગાડી આગળ બુલેટ આડું કરીને સરકારી કામમાં અડચણ ઉભી કરી હોવાની ફરિયાદ શહેર બી-ડીવીઝન પોલીસ મથકે નોંધાઈ હતી. પોલીસે સરકારી ગાડી આગળ બુલેટ આડું કરીને ઉભો રહેનાર સોહેલ જમાલ ઉર્ફે દેવોને બી-ડીવીઝન પોલીસ મથકના પી.આઈ.આર.કે.રાજપુત તથા સ્ટાફે પકડી પાડ્યો હતો. પોલીસે તમામ પાંચે આરોપીઓ ટેમ્પા માલિક હુસેન પીરખા, ચાલક મુસમ સમોલ, બીજો ચાલક ફરિજાન હુરી, બુલેટ ચાલક સોહેલ જમાલને પકડીને જેલના હવાલે કર્યા હતા.

શહેર તાલુકાના તાડવા ખાતે મિલ્ક ડેની ઉજવણી કરાઈ



શહેર, શહેર તાલુકાના તાડવા ખાતે પંચમહાલ ડેરી અને ગુજરાત ડે. ઓપરેટીવ મિલ્ક માર્કેટિંગ કોર્પોરેશનના સંચુકત ઉપકેમ "મિલ્ક ડે"ની ઉજવણી પંચામૂત ડેરીના એમ.ડી. મિતેષ મહેતા, તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ ધર્મેન્દ્રસિંહ પટેલ અને તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ પૂંજીબેન હાજીભાઈ ચારણની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં મિલ્ક ડેની ઉજવણી કરાઈ હતી. આ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત મહાનુભાવો અને આમંત્રિત મહેમાનોનું દૂધ ડેરીના ચેરમેન, વાઈસ ચેરમેન તેમજ સેક્રેટરી દ્વારા ફૂલોનું બુકે આપીને સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે પંચામૂત ડેરીના નિયામક મંડળના સદસ્યો, એમ.ડી. મિતેષ મહેતા, જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય ફિરહાસિંહ બારીયા, ભાજપ અગ્રણી હાજીભાઈ ચારણ, ભારતસિંહ, મગનભાઈ પટેલિયા તેમજ વિક્રમભાઈ પગી, ચીફ જનરલ મેનેજર, જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય અને તાલુકા પંચાયતના સભ્યો સહિત તાલુકા ભાજપ સંગઠન હોદ્દેદાર ઓ તથા ડેરીના અધિકારિઓ સાથે દૂધ મંડળીના સદસ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સંતરામપુર વણકરવાસમાં પાણીનો નિકાલ ન થતાં ભૂગર્ભનું ચેમ્બર ચોક થઈ જતા તળાવ જેવા દ્રશ્યો સર્જાયા

સંતરામપુર, ગુજરાત સરકારની ગુજરાત કેવલોપમેન્ટ યોજના હેઠળ નગરના વિવિધ વિસ્તારોમાં ભૂગર્ભ ગટર નાખવામાં આવેલી હતી. ભૂગર્ભ ગટરની કામગીરી પૂર્ણ કર્યા પછી આજે દિવસ સુધી કેટલાક વિસ્તારોમાં કાર્યરત કરવામાં આવેલ નથી, હજુ પણ વણકરવાસમાં અને અન્ય વિસ્તારોમાં ખુદી ગટરો જોવા મળી આવેલી છે. જ્યાં ગટરની લાઈનો નાખવામાં આવેલી છે અને ચેમ્બરો બનાવવામાં આવેલા છે. કાર્યરત ના હોવાના કારણે ચેમ્બરોમાં પાણી ભરાઈ જતા અને



ઉભરાઈ જતું હોય છે. જેના કારણે આખા વિસ્તારમાં ગંદા પાણીનો તળાવની જેમ દ્રશ્યો સર્જાતા હોય છે. આવી સમસ્યાને લઈને

પરિસ્થિતિ સર્જાયેલી છે આ વિસ્તારમાંથી પસાર થવું પણ અઘરું બનતું હોય છે. વણકર વાસ વિસ્તારમાં પ્રાથમિક સુવિધા નો અભાવ પણ જોવાઈ રહ્યો છે. આ વિસ્તારના નાગરિકો સાથે છે અન્યા થઈ રહ્યો છે. આ વિસ્તારમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીમાંથી ચૂંટાયેલા પ્રમુખ પણ પૂર્ણ રહી ચૂકેલા છે, તેમ છતાં અત્યાર સુધીમાં આ વિસ્તાર ગંદા પાણીના નિકાલ કરવામાં નિષ્ફળ ગયેલા છે. નાગરિકોને આવા ખરાબ પાણીમાં પસાર થવું અઘરું બન્યું છે, ચારે બાજુ મરદંછરોનો ઉપદ્રવ ફેલાયેલા છે.

બોડેલીમાં ઘોળા દિવસે દુકાન માંથી મોબાઈલની ચોરી : ગ્રાહક બનીને આવેલા શપ્સે દુકાનદારની વ્યસ્તતાનો લાભ લઈ મોબાઈલ ચોર્યો



છોટાઉદેપુર, છોટાઉદેપુરના વેપારી મથક બોડેલીમાં એક મોબાઈલની દુકાનમાં ઘોળા દિવસે ચોરીની ઘટના બની છે. મેઈન બજારમાં આવેલી મુન્શી મોબાઈલ શોપમાં એક શપ્સ મોબાઈલ ખરીદવાના બહાને આવ્યો હતો. દુકાનદારે તેને મોબાઈલ બોક્સ સાથે બતાવ્યો હતો. તે સમયે દુકાનમાં અન્ય ગ્રાહકોની ભીડ હતી. દુકાનદાર અન્ય ગ્રાહકો સાથે વ્યસ્ત હતો.

આ તકનો લાભ લઈને શપ્સે મોબાઈલ છુપાવીને દુકાનમાંથી પલાયન થઈ ગયો હતો. બાદમાં દુકાનદારે સીસીટીવી ફૂટેજ ચેક કરતા સમગ્ર ઘટના કેમેરામાં કેદ થયેલી જોવા મળી હતી. બોડેલી છોટા ઉદેપુર જિલ્લાનું મુખ્ય વેપારી કેન્દ્ર છે. અહીં મોબાઈલની અનેક દુકાનો આવેલી છે. છેલ્લા સમયમાં મોબાઈલ ચોરીની ઘટનાઓમાં વધારો થયો છે.

મહીસાગરમાં ઈકો કાર-બાઈક વચ્ચે અકસ્માત : લુણાવાડા-મોડાસા હાઈવે પર વડાગામ નજીક બાઈકચાલકનું મોત



લુણાવાડા, મહીસાગર જિલ્લાના લુણાવાડા-મોડાસા ફોરલેન હાઈવે પર એક દર્દનાક અકસ્માત સર્જાયો છે. જાનપુર તાલુકાના વડાગામ નજીક ઈકો કાર અને બાઈક વચ્ચે અકસ્માત થયો હતો. આ અકસ્માતમાં

બાઈકચાલકનું ઘટનાસ્થળે જ મોત નીપજ્યું હતું. અકસ્માતની જાણ થતાં બાકોર પોલીસ તરત જ ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગઈ હતી. પોલીસે ઘટનાસ્થળે પહોંચીને તપાસ શરૂ કરી દીધી છે. આ અકસ્માત અંગે વધુ તપાસ હાથ ધરવામાં આવી રહી છે.

લુણાવાડા પાલિકા દ્વારા દબાણકર્તાઓ સામે કાર્યવાહી સાથે બાકી વેરાની ઉધરાણી સાથે મિલ્કતો સીલ કરવાની કવાયત હાથ ધરાઈ

લુણાવાડા, લુણાવાડા પાલિકા પ્રમુખ દ્વારા ખોટી રીતે થઈ રહેલા બાંધકામ સામે પાલિકામાં કોઈ પણ અરજી આવશે તેની ચોગ્ય ચકાસણી કરી ત્વરિત નિકાલ કરવા ચિમકી અપાઈ હતી. તેમજ બાકી વેરાની ઉધરાણી બાબતે પણ કડકાઈ દાખવવા પાલિકાને સૂચના અપાઈ હતી. જેને પગલે બાકીદારોની મિલ્કતો સીલ કરવાની પગલાં કાર્યવાહી હાથ ધરાતા બાકીદારોમાં ફક્કાટ

ફેલાયો છે. વોર્ડ નં.-૬માં ૩૬ વ્યક્તિઓની મિલ્કતો, વોર્ડ નં.-૭માં ૩૪, વોર્ડ નં.-૩માં ૧૨, વોર્ડ નં.-૮માં ૬, વોર્ડ નં.-૪ અને વોર્ડ નં.-૨માં એક એક મિલ્કતોના કુલ રૂ.૭૬,૬૩,૨૯૨ જેટલો વેરો બાકી નીકળતા હવે પાલિકા દ્વારા કવાયત હાથ ધરાઈ રહી છે. જેથી બાકીદારોને વેરો ત્વરિત ભરી દેવાની અપીલ પણ કરાઈ છે. નહિ તો મિલ્કતો સીલ કરવાની કામગીરી પણ કરાશે.

બાલાસિનોર સ્વામિનારાયણ મંદિરનો ૧૮૪ માં પાટોત્સવ ઉજવાયો



બાલાસિનોર, બાલાસિનોર નગરના કોટ વિસ્તારની અંદર આવેલ સદગુરૂ મહાનુભાવાનંદ સ્વામી નિર્મિત બાલાસિનોર સ્વામિનારાયણ મંદિર (કાલુપુર અમદાવાદ તાબાનું) નો ૧૮૪ મો પાટોત્સવ વિવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમો સાથે ઉજવવામાં આવ્યો હતો.

મહંત પી.પી. સ્વામી અને પ્રેમ પ્રકાશ સ્વામી (લાડોલા)ના સત્સંગનો લાભ સત્સંગીઓ લીધો હતો. સમસ્ત સત્સંગ મંડળ તથા ધર્મકુળ આશ્રિત ગ્રુપ(મુખ્ય યજમાન)ના સુંદર આયોજનથી મોટી સંખ્યામાં હરિભક્તો મંદિરના ૧૮૪માં પાટોત્સવમાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સવારના મંગળ આરતી અને ઠાકોરજીની મહાપૂજા કરવામાં આવી હતી. ત્યાર બાદ સંતોની ઉપસ્થિતિમાં અભિષેક કરવામાં આવ્યો હતો. સવારે ૧૦-૩૦ વાગે અન્નકૂટ આરતી કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ થયેલ સત્સંગ સભામાં જેતલપુર મંદિરના કોઠારી સ્વામી, બાવળા મંદિરના

આ ઉપરાંત બાલાસિનોરના બહેનોના સ્વામિનારાયણ મંદિરનો ૧૦મો વાર્ષિક પાટોત્સવ પણ ઉજવવામાં આવ્યો હતો જેમાં સવારે ૧૧-૩૦ કલાકે સાંપ્રયોગી બહેનોનું પુજન અને અન્ય ધાર્મિક કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું

આપની આજ.....

મેષ: આજે વેપારના ક્ષેત્રમાં તમને ફાયદો થવામાં આનંદ થશે. આર્થિક સ્થિતિ પહેલા કરતા વધુ મજબૂત બનશે. વ્યવસાયમાં પરિવર્તનનું આયોજન છે. વૃષભ: વૈવાહિક જીવન આનંદપ્રદ રહેશે. આજે નજીક અને દૂરની મુસાફરી પણ થઈ શકે છે. ધંધામાં વધતી પ્રગતિ આનંદકારક રહેશે. વિદ્યાર્થીઓને માનસિક બૌદ્ધિક ભારથી મુક્તિ મળશે. મિથુન: બીજાની મદદ કરવાથી તમને સારું લાગશે તેથી આજે તમારો દિવસ પરોપકારીમાં વિતાવશો. ક્ષેત્રમાં પણ તમારી તરફેણમાં કેટલાક ફેરફાર થઈ શકે છે, આને કારણે તમારા સાથીઓનો મૂડ બગડી શકે છે.

કર્ક: આજે તમારી આર્થિક બાજુ મજબૂત બનશે. સંપત્તિ, સન્માન, ખ્યાતિ, વધશે. અટકેલા કામ પુરા થશે. પ્રિયજનો સાથે મળવાનું થશે. વાણી ઉપર સંયમ ન રાખવાથી પ્રતિકૂળ પરિસ્થિતિઓ ઉત્પન્ન થઈ શકે છે. સિંહ: પરિવાર સાથે આજનો દિવસ આનંદદાયક રહેશે. સદ્ભાગ્યે તમને બપોર સુધીમાં આનંદકારક સારા સમાચાર પણ મળશે. આરોગ્ય પ્રત્યે સભાન રહેવાની જરૂર છે. કન્યા: આજે ઘરની ઉપયોગિતાઓ પર પૈસા ખર્ચ થશે. ગૌણ કર્મચારી અથવા સંબંધીના કારણે તાણ વધી શકે છે. વ્યવહારમાં સાવચેત રહો પૈસા ફેસાઈ શકે છે. કોર્ટ-કચેરીના કામ માટે દિવસ દરમિયાન મુસાફરી કરવી પડી શકે છે.

તુલા: પિતાના આશીર્વાદથી અને ઉચ્ચ અધિકારીઓના આશીર્વાદથી કોઈ કિંમતી વસ્તુ અથવા સંપત્તિ મેળવવાની ઈચ્છા આજે પૂર્ણ થશે. વ્યસ્તતા વધુ રહેશે, વ્યર્થ ખર્ચ ટાળો. સાંજથી રાત સુધી વાહન ચલાવતી વખતે સાવધાની રાખવી. વૃશ્ચિક: આજે ઉદ્યોગમાં તત્પરતાનો લાભ મળશે. પરિવાર તરફથી કોટુંબિક સુખ પ્રાપ્ત થશે. આજે રચનાત્મક કાર્યોમાં ધ્યાન આપશો. કોઈ પ્રતિકૂળ પરિસ્થિતિ ઊભી થાય ત્યારે કોષ પર કાબુ રાખવો. ધરની સમસ્યાઓનો હલ આવશે. ધન: આજે મોટી માત્રામાં પૈસાની અચાનક પ્રાપ્તિ આર્થિક સ્થિતિને મજબૂત બનાવશે. વ્યવસાયિક યોજનાઓમાં વેગ મળશે. તમારી પ્રતિષ્ઠામાં વૃદ્ધિ થશે. ઉતાવળ અને ભાવનાત્મકતામાં લીધેલા નિર્ણય પાછળથી પસ્તાવો લાવી શકે છે. મકર: આજે શરીરમાં અચાનક દુ:ખાવાને લીધે વધુ ખર્ચની સ્થિતિનો સામનો કરવો પડી શકે છે. કોઈ મિલકત ખરીદતી વેચતી વખતે મિલકતની તમામ કાનૂની બાબતોની ગંભીરતાપૂર્વક વિચાર કરો. કુંભ: રાજકીય ક્ષેત્રે સફળતા મળશે. બાળકો પ્રત્યેની જવાબદારી પણ પૂરી થશે. સ્પર્ધાના ક્ષેત્રે આગળ વધશો. અટકેલા કામ પણ પૂર્ણ થશે. પાચનશક્તિ અને આંખના વિકારની સંભાવના પણ છે. ખાવા પીવાનું વિશેષ ધ્યાન રાખવું. મીન: આજે શિક્ષણ અને સ્પર્ધાના ક્ષેત્રે વિશેષ સિધ્ધિઓ પ્રાપ્ત થશે. આવકના નવા સ્ત્રોત સર્જશે, વાણી તમને વિશેષ માન આપશે. હવામાનની આરોગ્ય પર પ્રતિકૂળ અસર થઈ શકે છે એટલા માટે સાવચેત રહો. જીવનસાથીનો પૂરો સાથ અને સહયોગ મળશે.

એતેકાફ
કુર્આન શરીફમાં સૂરએ આલે ઈમરાન અને સૂરએ સજદામાં એતેકાફની તાકીદ કરવામાં આવી છે.
હુઝુરે ફરમાવ્યું જેણે રમઝાન શરીફમાં છેલ્લા દસ દિવસનો એતેકાફ કર્યો તો જાણે તેણે બે હજ અને બે ઉમરાહ કર્યા (બચહકી શરીફ)
મસ્જલા - એતેકાફ કરનેવાલા યુપચાપ ન રહે ઓર ન લોગો સે ક્રિયાદા બાત કરે બલકે ઉસે ચપરેચે કી ક્રિયાદાસે ક્રિયાદા નફીલ નમાઝ ઓર કુર્આને પાક કી તિલાત કરતા રહે. ઈલ્એદીન કા દંસ કે અવલિયાએ કિરામ વ અબિયાએ કિરામ કે હાલાત ખુદ પલ હે ઓર દુસરે લોગો કો સુનાએ દુરદ શરીફ કા કસરત સે વિદે કરે તોબા વઈસ્તિગફાર ઝિક્ર ઈલાહી કરતા રહે અકસર બાપુઝુ રહે દુન્યાવી ખયાલા તસે દિલ કો પાક વ સાફ રખે ઓર ખુદાકી બારગાહ મે દિલકો હાઝિર રખકર રોએ ગિળગિળાએ ખુદાસે દુઆએ માંગે (દુએ મુખ્તાર) (તોહ-ફ-એ-રમઝાન. પાન. ૧૧૮-૧૧૯)
તા.૨૭/૦૩/૨૦૨૫
ખતમે શહેરી - પ.૧૩
વકતે ઈફતાર - ૬.૫૩૦
નોંધ : આ ટાઈમ પંચમહાલ તથા દાહોદ જિલ્લા પુરતો છે.
રીપોર્ટર : મોહંમદ હુસેન મકરાહી ટે.બારીઆ

ઝાલોદમાં વરરાજાની બેકાબૂ કારે ૧૫ ને કચડયા : પૂરપાટ દોડતી મહિન્દ્રા XUV અકસ્માત સર્જ ઘરમાં ઘૂસી, અડફેટે ચડેલા જાનૈયાઓના પગ ભાગ્યા, ઘાયલોને હોસ્પિટલ ખસેડાયા

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ઝાલોદ તાલુકાના રાયપુરા ગામે એક લગ્ન પ્રસંગ દરમિયાન ગમખવાર અકસ્માત સર્જાયો હતો. ચાકલીયા મહુડીથી રાયપુરા આવી રહેલી જાનમાં વરરાજાની મહિન્દ્રા એક્સયુવી કાર બેકાબૂ બની હતી. અને નિશાળ ફળિયામાં જાનૈયાઓ પર ફરી વળી હતી.



ચાકલીયા મહુડી ગામથી રાયપુરા આવી રહેલી જાનમાં વરરાજાની મહિન્દ્રા XUV ગાડી (નંબર GJ.06.HS. 4540) બેકાબૂ બની હતી અને જાનમાં હાજર લોકો પર ફરી વળી હતી. આ દુર્ઘટનામાં ૨૦થી વધુ લોકોને નાની-મોટી ઈજાઓ પહોંચી છે, જેમાં કેટલાક ગંભીર રીતે ઘાયલ થયા છે. આ દુર્ઘટના રખમી માર્ચે સાંજના આશરે છ વાગ્યાના સુમારે બની હતી. વરરાજાની ગાડી ખેતરમાંથી પુરઝડપે અને બેદરકારીપૂર્વક હંકારી લાવવામાં આવી હતી, જેનાથી ગાડી નિશાળ ફળિયામાં ઢાળીયામાં બેઠેલા જાનૈયાઓ પર ચડી ગઈ હતી. ગાડીના ટકરાવાથી કેટલાક લોકોને માથા, પગ, હાથ અને છાતીના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી છે. ગાડી એટલી બેકાબૂ હતી કે તે નજીકના ઘરમાં ઘૂસી ગઈ, જેના કારણે મકાનને પણ નુકસાન થયું છે. આ દુર્ઘટનામાં ઘાયલ થયેલા લોકોમાં લાલસીંગ ભુરીયા, થાવરીબેન, જુમલીબેન, સુરભલ ડામોર, મોનિકાબેન ભુરીયા, કાંતાબેન કલારા, પ્રિતિબેન ડામોર, મંજુલાબેન ભુરીયા સહિત ૨૦થી વધુ લોકોનો સમાવેશ થાય છે. ઘાયલ લોકોને તાત્કાલિક ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ અને ખાનગી વાહનો મારફતે ઝાલોદ સરકારી દવાખાને અને એચીવ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. ગંભીર રીતે ઘાયલ કેટલાક લોકોને દાહોદ ડાયલેસ હોસ્પિટલમાં રીફર કરવામાં આવ્યા છે. અકસ્માત બાદ ગાડીનો ડ્રાઈવર ગાડી સ્થળ પર મૂકી નાસી ગયો હતો. ચાકલીયા પોલીસ ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગઈ છે અને સમગ્ર મામલે તપાસ શરૂ કરી છે. પોલીસે ગાડીના નંબરના આધારે ડ્રાઈવર અને ગાડીના માલિકની શોધખોળ શરૂ કરી છે. આ દુર્ઘટનામાં ડ્રાઈવર દ્વારા બેદરકારી અને ગફલતભર્યું વાહન ચલાવવું મુખ્ય કારણ હોવાનું પ્રાથમિક તપાસમાં સામે આવ્યું છે. ઘટનાની જાણ થતાં જ ચાકલીયા પોલીસ ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગઈ હતી અને સમગ્ર મામલે આગળની તપાસ શરૂ કરી છે. કાર બેકાબૂ થવાનું કારણ હજુ સુધી સ્પષ્ટ થયું નથી, પરંતુ પ્રાથમિક તપાસમાં ડ્રાઈવિંગ દરમિયાન થયેલી ભૂલ અથવા ટેક્નિકલ ખામી હોવાની શક્યતા વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી છે. આ દુર્ઘટનાએ લગ્ન પ્રસંગના આનંદને ભયમાં ફેરવી દીધો છે. ઘાયલ થયેલા તમામ લોકોના પરિવારજનોમાં ચિંતાનો માહોલ છે.

ગરબાડા માંથી મળેલ ૪ વર્ષની દિકરીને પોલીસની શી-ટીમે કલાકોમાં બાળકીવાળી વારસો સોંપી

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ગરબાડા માંથી મળી આવેલ ૪ વર્ષની દીકરીને ગરબાડા પોલીસે શી-ટીમે તેના વાલી વારસો સાથે ગણતરીના કલાકોમાં મિલન કરાવતા પરિવારજનોમાં આનંદની લાગણી જોવા મળી હતી. ગત તારીખ ૨૫મી માર્ચના રોજ પી.આઈ. એસ. એમ. રાહડીયા ગરબાડા પો.સ્ટે. તથા પોલીસ સ્ટાફના માણસો સાથે પોલીસ સ્ટેશન હાજર હતા. તે દરમિયાન નીમચ ગામના ધર્મેશભાઈ પરમાર નાઓ એક ૪ વર્ષની બાળકીને લઈને પોલીસ સ્ટેશન આવેલ અને કહેલ કે બાળકી ગરબાડા મામલતદાર કચેરી આગળ ભુલી પડેલ મળી આવેલ છે, આ છોકરી પોતાના ગામનું નામ કે તેના માતા-પિતાનું નામ બોલતી નથી, બાળકીનો કબજો ગરબાડ પો.સ્ટે.શી-ટીમે સંભાળી તેના વાલી વારસોની શોધખોળ માટે દિકરીના ફોટા પાડી ગરબાડા પો.સ્ટે. વિસ્તારના ગામડાના સરખંચોના વ્હોટ્સઅપ ગ્રુપમાં તથા સોશીયલ મીડીયામાં વ્હોટ્સઅપ ગ્રુપમાં મુકતા સદર દિકરી નરેશભાઈ દીતાભાઈ ભુરીયા રહે. બોરીયાલા, દિવાનીયાવડ ફળિયા તા.ગરબાડા જી.દાહોદ નાની હોવાનું જણાવેલ જેમાં પોલીસની ટીમે બાળકીના વાલી વારસદારો સોંપી હતી.

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ગરબાડા માંથી મળી આવેલ ૪ વર્ષની દીકરીને ગરબાડા પોલીસે શી-ટીમે તેના વાલી વારસો સાથે ગણતરીના કલાકોમાં મિલન કરાવતા પરિવારજનોમાં આનંદની લાગણી જોવા મળી હતી. ગત તારીખ ૨૫મી માર્ચના રોજ પી.આઈ. એસ. એમ. રાહડીયા ગરબાડા પો.સ્ટે. તથા પોલીસ સ્ટાફના માણસો સાથે પોલીસ સ્ટેશન હાજર હતા. તે દરમિયાન નીમચ ગામના ધર્મેશભાઈ પરમાર નાઓ એક ૪ વર્ષની બાળકીને લઈને પોલીસ સ્ટેશન આવેલ અને કહેલ કે બાળકી ગરબાડા મામલતદાર કચેરી આગળ ભુલી પડેલ મળી આવેલ છે, આ છોકરી પોતાના ગામનું નામ કે તેના માતા-પિતાનું નામ બોલતી નથી, બાળકીનો કબજો ગરબાડ પો.સ્ટે.શી-ટીમે સંભાળી તેના વાલી વારસોની શોધખોળ માટે દિકરીના ફોટા પાડી ગરબાડા પો.સ્ટે. વિસ્તારના ગામડાના સરખંચોના વ્હોટ્સઅપ ગ્રુપમાં તથા સોશીયલ મીડીયામાં વ્હોટ્સઅપ ગ્રુપમાં મુકતા સદર દિકરી નરેશભાઈ દીતાભાઈ ભુરીયા રહે. બોરીયાલા, દિવાનીયાવડ ફળિયા તા.ગરબાડા જી.દાહોદ નાની હોવાનું જણાવેલ જેમાં પોલીસની ટીમે બાળકીના વાલી વારસદારો સોંપી હતી.

વસલાડ-દાહોદ ઈન્ટરસિટી શરૂ કરવાનો મુંબઈ હેડક્વાર્ટરમાં પ્રપોઝલ લેટર લીક

દાહોદ, કોરોના કાળથી બંધ કરેલી વસલાડ-દાહોદ ઈન્ટરસિટી ટ્રેનને પુનઃ શરૂ કરાય તે માટેની રજુઆતો છતાં રેલ્વે તંત્ર દ્વારા તેની નોંધ લેવાઈ ન હતી. દાહોદ રેલ્વે કારખાનાની મુલાકાતે આવેલા રેલ્વે તંત્રી અશ્વિની વૈષ્ણવે દાહોદ સાંસદની રજુઆત મળી છે. જેથી આ ટ્રેન ફરીથી શરૂ થાય તેવા પ્રયાસો કરવાની હેાધારણા આપી હતી. ત્યારબાદથી ત્રણ માસમાં ટ્રેન ફરી શરૂ થઈ જશે તેવી ચર્ચાઓ સામાન્ય બની હતી. દરમિયાન ઈન્ટરસિટી ટ્રેન પુનઃ શરૂ કરવા માટે મુંબઈ હેડક્વાર્ટર દ્વારા વસલાડ-દાહોદ ઈન્ટરસિટી ટ્રેન અંગેનો દિલ્હી બોર્ડને લખેલો પ્રપોઝલ લેટર લીક થઈ ગયો હતો. આ લેટર સોશિયલ મીડિયામાં ફરતો થતાં લોકોમાં ખુશી છવાઈ હતી. કેટલાક લોકોએ ૧ એપ્રિલથી ટ્રેન શરૂ થઈ જશે તેવા મેસેજો પણ ફરતા કરી દીધા હતા. જોકે આ મામલે તપાસ કરતા આ માત્ર પ્રપોઝલ લેટર છે. મંત્રીને રજુઆત થાય ત્યારે ટ્રેન અંગેનો પ્રપોઝલ લેટર હેડક્વાર્ટરમાંથી બનાવીને રેલ્વે બોર્ડમાં મોકલવામાં આવે છે. આ મામલે અંતિમ નિર્ણય રેલ્વે બોર્ડ દ્વારા લેવામાં આવતો હોય છે. આ રેલ્વેની આંતરિક બાબત હોય છે. જોકે આ લેટર લીક થયો હોવાની બાબતને ગંભીર ગણવામાં આવી રહી છે. બીજી તરફ આ પ્રપોઝલ લેટર સાચો હોવા બાબતે પણ શંકાઓ વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી છે.

દાહોદ, કોરોના કાળથી બંધ કરેલી વસલાડ-દાહોદ ઈન્ટરસિટી ટ્રેનને પુનઃ શરૂ કરાય તે માટેની રજુઆતો છતાં રેલ્વે તંત્ર દ્વારા તેની નોંધ લેવાઈ ન હતી. દાહોદ રેલ્વે કારખાનાની મુલાકાતે આવેલા રેલ્વે તંત્રી અશ્વિની વૈષ્ણવે દાહોદ સાંસદની રજુઆત મળી છે. જેથી આ ટ્રેન ફરીથી શરૂ થાય તેવા પ્રયાસો કરવાની હેાધારણા આપી હતી. ત્યારબાદથી ત્રણ માસમાં ટ્રેન ફરી શરૂ થઈ જશે તેવી ચર્ચાઓ સામાન્ય બની હતી. દરમિયાન ઈન્ટરસિટી ટ્રેન પુનઃ શરૂ કરવા માટે મુંબઈ હેડક્વાર્ટર દ્વારા વસલાડ-દાહોદ ઈન્ટરસિટી ટ્રેન અંગેનો દિલ્હી બોર્ડને લખેલો પ્રપોઝલ લેટર લીક થઈ ગયો હતો. આ લેટર સોશિયલ મીડિયામાં ફરતો થતાં લોકોમાં ખુશી છવાઈ હતી. કેટલાક લોકોએ ૧ એપ્રિલથી ટ્રેન શરૂ થઈ જશે તેવા મેસેજો પણ ફરતા કરી દીધા હતા. જોકે આ મામલે તપાસ કરતા આ માત્ર પ્રપોઝલ લેટર છે. મંત્રીને રજુઆત થાય ત્યારે ટ્રેન અંગેનો પ્રપોઝલ લેટર હેડક્વાર્ટરમાંથી બનાવીને રેલ્વે બોર્ડમાં મોકલવામાં આવે છે. આ મામલે અંતિમ નિર્ણય રેલ્વે બોર્ડ દ્વારા લેવામાં આવતો હોય છે. આ રેલ્વેની આંતરિક બાબત હોય છે. જોકે આ લેટર લીક થયો હોવાની બાબતને ગંભીર ગણવામાં આવી રહી છે. બીજી તરફ આ પ્રપોઝલ લેટર સાચો હોવા બાબતે પણ શંકાઓ વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી છે.

ગરબાડા રામનાથ મંદિર પાસે આવેલ કચરા ડેપો અન્ય સ્થળે ખસેડવા માંગ



ગરબાડા, ગરબાડા રામનાથ મહાદેવ મંદિરની પાસે આવેલ કચરા ડેપો અન્ય સ્થળે ઉપર ખસેડવા માટે અનેકવાર ગરબાડા ગ્રામ પંચાયત થી લઈને જીલ્લા કક્ષા સુધી તેમજ ગરબાડાના ધારાસભ્ય મહેન્દ્રભાઈ ભાભોર સુધી રજુઆત કરવા છતાં પણ પરિણામ શૂન્ય છે. આવા કામમાં કોઈને રસ જ ન હોવાનું જોવા મળી રહ્યું છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, સાંજના સમયે તેમ જ દિવસ દરમિયાન આ કચરા ડેપો ઉપર અસહ્ય ધુમાડો થતો હોય છે. જેના કારણે મંદિરે આવતા લોકોને પણ હલાકીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. હાલમાં આ સ્થિતિ છે તો આવનાર સમયમાં આ કચરા ડેપો વિકરાળ રૂપ લેશે તેમાં કોઈ શંકાને સ્થાન નથી. સત્વરે આ ધાર્મિક સ્થાન પાસેથી કચરા ડેપો હટાવાય તે જરૂરી બાબત બની છે.



ગરબાડાના ગાંગરડી રોડ પર તારીખ ૨૬ ના બપોરના સમયે જુના પોલીસ ક્વોર્ટર ની આગળ આવેલ એક વૃક્ષ પવનના કારણે રોડની વચ્ચે પડી ગયું હતું. જેથી થોડા સમય માટે વાહન વ્યવહાર બંધ થયો હતો જોકે તાત્કાલિક અસરથી આ વૃક્ષને કાપીને રસ્તો ખુલ્લો કરવામાં આવ્યો હતો.

ઝાલોદના ચાકલીયા ગામે એકના ડબલની લાલચ પ૦ હજાર ઠગાઈ કરી ડુપ્લીકેટ નોટો વધરાવી ઝડપાયેલ આરોપી પાસેથી ૩.૬૫ લાખ કબ્જે લીધા

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ઝાલોદ તાલુકાના ચાકલીયા ગામેથી એકના ડબલ કરવાની સ્કેમની લાલચ આપી એક વ્યક્તિ પાસેથી રૂ.૫૦ હજારની ઠગાઈ કરી બાદમાં તેને ડુબ્લીકેટ ચિલ્ડ્રન બેન્કના નામની રૂ.૫૦૦ના દરની નોટો વધરાવી ઈઈ ત્રણેય આરોપીઓ નાસી ગયેલ ત્રણ આરોપીઓને દાહોદ એસઓજી પોલીસે ઝડપી પાડી ઝડપાયેલ આરોપીઓ પાસેથી પોલીસે રૂ.૩.૬૫,૦૦૦નો મુદ્દામાલ કબજે કર્યાનું જાણવા મળે છે. ગ ત દાહોદના રોજ ઝાલોદના નાની મહુડી ગામે રહેતાં પપ્પુભાઈ માનસિંગભાઈ મુનિયાને ઝાલોદના ટીબી ત્રણ રસ્તા ખાતે એક ફોર વ્હીલર ગાડીમાં ત્રણ ઈસમો સવાર થઈ



પપ્પુભાઈ પાસે આવ્યાં હતાં અને એકના ડબલ કરવાની લાલચ આપી તેની પાસેથી રૂ.૫૦ હજાર રૂપિયાનું એક બંડલ લઈ તેની સામે તેને રૂ.૫૦૦ની દરની ડુબ્લીકેટ ચલણી નોટોના બે બંડલ આપી જે બંડલના ઉપર અને નીચે બે-બે ઓરીજનલ નોટો મુકી વચ્ચેના ભાગે ચિલ્ડ્રન બેન્કની નોટો રાખી બે બંડલ આપ્યાં હતાં. જે ૫૦૦ના દરના બે બંડલ પપ્પુભાઈએ ચેક કરતાં તેમાં ચિલ્ડ્રન બેન્કની આપી

હતો ત્યારે પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે પોલીસે આજરોજ ઝાલોદના ચાકલીયાથી દાહોદ તરફ જતાં રસ્તા પરથી આરોપીઓ નાસી ગયાં હોવાની પોલીસને માહિતી મળી હતી. જે માહિતીના આધારે પોલીસે અલગ અલગ ટીમો બનાવી ઝાલોદના ચાકલીયા રોડ ઉપર બુરવાળા ત્રણ રસ્તા પાસે વોચ ગોઠવી ઉભા હતા. જે દરમિયાન બાતમીમાં દર્શાવેલ એક ફોર વ્હીલર ગાડી નજીક આવતાંની સાથે પોલીસે તેને ચારેય તરફથી ઘેરી લઈ ગાડીમાં સવાર સીબાનભાઈ દાઉદભાઈ સમા (રહે. ભુજ), વિક્રમસિંહ નાનુજી વાઘેલા (રહે. બનાસકાંઠા) અને સમીરભાઈ અબ્દુલમાન અંમ (રહે. ભુજ) નાઓની ઈતકાચત કરી તેઓને પોલીસ મથકે લાવી તેઓની સાબળ પુછપરછ કરતાં પોલીસની પુછપરછમાં તેઓ ભાંગી પડ્યાં હતાં અને તેઓએ કબુલાત કરી હતી કે, પપ્પુભાઈ માનસિંગભાઈ મુનિયા સાથે ઉપરોક્ત બનાવ બાબતની ઠગાઈ કરી હતી. પોલીસે ઉપરોક્ત ઝડપાયેલ ત્રણેય ઈસમો પાસેથી ભારતીય ચલણની રૂપિયા ૫૦૦ના દરની ૧૦૦ નોટો કિંમત રૂ.૫૦ હજાર, ભારતીય બરચોકા બેન્ક (ચિલ્ડ્રન બેન્ક) ના રૂ.૫૦૦ના દરની નોટો નંગ.૪૦૦, ફોર વ્હીલર ગાડી તેમજ ત્રણ મોબાઈલ ફોન મળી પોલીસે કુલ રૂ.૩.૬૫,૦૦૦નો મુદ્દામાલ કબજે કરી ઉપરોક્ત ઠગાઈના બનાવનો ગણતરીના કલાકોમાં પર્દાફાશ કરી ઉપરોક્ત ત્રણેય આરોપીઓ વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી આરોપીઓને જેલના સળિયા પાછળ ઘડેલી ટેવામાં આવ્યાં છે.

ઝાલોદ તાલુકાનાં ચિત્રોડીયા ખાતે દાહોદ જીલ્લા ભાજપ પ્રમુખ સ્નેહલ ધારીયાએ પૂર્વ ધારાસભ્ય ભાવેશભાઈ કટારા સાથે મુલાકાત કરી

ઝાલોદ, દાહોદ જીલ્લાના ભાજપનાં નવનિયુક્ત જીલ્લા પ્રમુખ સ્નેહલભાઈ ધારિયા ચાર્જ સંભાળતાની સાથે જ દાહોદ જીલ્લાના વિવિધ મોરચા સાથે બેઠકોનો દોર શરૂ કર્યો હતો. ત્યાર બાદ દાહોદ જીલ્લાનાં વિવિધ તાલુકાઓના નેતાઓની મુલાકાત કાર્યક્રમ ચાલુ કર્યો છે. જેમાં ભાજપના હોદ્દેદારો અને આગેવાનોનેની દાહોદ જીલ્લા પ્રમુખ સ્નેહલભાઈ ધારિયા મુલાકાત લઈ રહ્યા છે. જેના ભાગરૂપે ઝાલોદ તાલુકાનાં ચિત્રોડીયા ખાતે ભાજપનાં જીલ્લા પ્રમુખ સ્નેહલ ધારિયાએ મુલાકાત



લીધી હતી. તેમાં ઝાલોદના પૂર્વ ધારાસભ્ય ભાવેશભાઈ કટારાએ ભાજપ પ્રમુખનું આદિવાસી સંસ્કૃતિ પરમ્પરા થી કોટી અને ભર્યું પહેરાવીને સ્વાગત કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં ઝાલોદ તાલુકાના ભાજપ પ્રમુખ સુરેશભાઈ ભાભોર, જીલ્લા સભ્ય સુરેશભાઈ કટારા, તાલુકા સભ્ય સતિષભાઈ અને પાલિકાનાં કાઉન્સિલર અને ભાજપના કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ તમામ દ્વારા દાહોદ જીલ્લાનાં ભાજપ પ્રમુખનું ઉમળકા ભેર સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું.

લીમખેડાના ખીરખાઈ ગામે બે બાઈકો વચ્ચે અકસ્માતમાં એક ચાલકનું મોત

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના લીમખેડા તાલુકાના ખીરખાઈ ગામે એક મોટરસાઈકલના ચાલકે સામેથી આવતી અન્ય એક મોટરસાઈકલને જોશભેર ટક્કર મારતાં મોટરસાઈકલ ચાલકનું શરીર ગંભીર ઈજાઓને પગલે મોત નીપજ્યું હતું. જ્યારે તેમની સાથેની એક ૦૩ વર્ષિય બાળક સહિત એક મહિલાને શરીરે ઈજાઓ પહોંચતાં ઈજાગ્રસ્ત દવાખાને લઈ જવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે.

ગત તા.૨૨મી માર્ચના રોજ લીમખેડાના ખીરખાઈ ગામેથી એક મોટરસાઈકલનો ચાલક પોતાના કબજાની મોટરસાઈકલ પુરઝડપે અને ગફલત ભરી રીતે હંકારી પસાર થઈ રહ્યો હતો. ત્યારે સામેથી આવતાં દિનેશભાઈ રાજેશભાઈ ડાંગી (રહે.ખીરખાઈ, તા.લીમખેડા, જી.દાહોદ)ની મોટરસાઈકલને જોશભેર ટક્કર મારતાં દિનેશભાઈ તથા તેમની સાથેના મનિષાબેન તથા ૦૩ વર્ષિય રાજ મોટરસાઈકલ પરથી ડાંગીના જમીન પર પટકાયાં હતાં. આ માર્ગ અકસ્માતને પગલે ઘટના સ્થળ પર પરિવારજનો તેમજ આસપાસના લોકો ઉમટી પડ્યાં હતાં. ઈજાગ્રસ્ત ઉપરોક્ત ત્રણેય વ્યક્તિઓને નજીકના દવાખાને સારવાર માટે લઈ જવામાં આવ્યાં હતાં. જ્યાં સારવાર દરમિયાન દિનેશભાઈનું મોત નીપજ્યું હતું. આ સંબંધે રાહેશભાઈ છત્રસીંહ ડાંગીએ લીમખેડા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

પાવાગઢ ચૈત્રી નવરાત્રિના પ્રારંભે ૫ હજાર યાત્રાળુઓ જમી શકે તેવું વિશાળ અન્નક્ષેત્ર શરૂ કરાશે

હાલોલ, શક્તિપીઠ પાવાગઢમાં ૩૦ એપ્રિલથી શરૂ થનારી ચૈત્રી નવરાત્રિ પુર્વે તંત્ર તાડામાર તૈયારીઓમાં જોતરાયું છે. માઈ ભકતોના ઘસારાને પહોંચી વળવા અને યાત્રાળુઓની સલામતી અને સુવિધા માટે તંત્ર દ્વારા આગોતરૂ આયોજન કરાયું છે. ત્યારે મહાકાળી કોરીડોર અંતર્ગત તાજેતરમાં જ ૯ કરોડના ખર્ચે આકાર મામેલા નવીન અન્નક્ષેત્રમાં નવરાત્રિના પ્રથમ દિવસથી જ મંદિર ટૂટ દ્વારા ૫,૦૦૦ યાત્રાળુઓની નિઃશુલ્ક જમવાની વ્યવસ્થા શરૂ કરાશે. સાથે

ગરમીના પ્રારંભથી રોજ નુ ૫૦,૦૦૦ લીટર પાણીની જરૂરિયાત પડવાનો અંદાજ લગાવાઈ રહ્યો છે. ત્યારે પગપાળા આવતા યાત્રાળુઓ માટે તારાપુર દરવાજાથી મકાઈના કોઠર સુધીના પગદંડી રસ્તા પર યાત્રાળુઓ માટે પીવાના પાણીના ૨,૦૦૦ લીટરના ચાર ટાંકા મુકવામાં આવશે. બીજી તરફ તાજેતરમાં જ ૯ કરોડના ખર્ચે આકાર મામેલા નવીન અન્નક્ષેત્રમાં નવરાત્રિના પ્રથમ દિવસથી જ મંદિર ટૂટ દ્વારા ૫,૦૦૦ યાત્રાળુઓની નિઃશુલ્ક જમવાની વ્યવસ્થા શરૂ કરાશે. સાથે વાગ્યા સુધીમાં ભરાઈ જતો હશે. પણ હાલ પમ્પિંગ સ્ટેશનની મોટરની ક્ષમતા ઘટી હોવાને લઈ હાલ આ સંપ અડધો જ ભરાય છે. માટે નવરાત્રિ દરમિયાન યાત્રાળુઓને પાણીની સમસ્યાનો સામનો ન કરવો પડે તે માટે પાણી પુરવઠા પુરવઠા વિભાગે ગંભીર દાખવી આયોજન કરવું પડશે. નવરાત્રિ દરમિયાન યાત્રાળુઓની સલામતીને લઈ તળેટીથી માંચી સુધી ખાનગી વાહનો ઉપર પ્રતિબંધ મુકાશે. ત્યારે એસ.ટી.વિભાગ દ્વારા ૨૪ કલાક માટે ૬૦ બસો મુકવામાં આવશે.

દે.બારીયા શહેરના નાના તળાવની પાળ તથા આસપાસના ઝાડી ઝાંખરાની સાફસાઈના કાર્ય હાથ ધરવામાં આવતાં જનતામાં ખુશી

દે.બારીયા, દે.બારીયા નગર પાલિકાના નવા પ્રમુખ ધર્મેશ કલાલ (ઉર્ફે લાલાભાઈ) બોલે છે ઓછું અને કાર્ય કરવામાં વધુ માને છે. તેમની જીવન શૈલી છે. ઉદાહરણના સ્વરૂપે શહેર નાના અને મોટું એમ બે તળાવો આવેલા છે. મોટા તળાવનું નામ માન સરોવર રાજા માનસિંહજીના નામે રખાયું હતું અને નાનું તળાવ તેની બીલકુલ એક રોડની આડમાં નાનું તળાવ પણ આવેલું છે. આ બંને તળાવો દે.બારીયા શહેરની ભૌગોલિક સ્થિતિ અનુસાર ખોદકાર્ય કરાયા હતા. તે જીવનના કાળમાં ખોદકાર્ય કરવામાં આવ્યા હતા. સ્ટેટના સમયે ગરીબોને અનાજ મેળવવું મુશ્કેલ હતું. લોકો ભુખમરના શિકાર હતા તેવા સમયે રાજા માનસિંહજીએ જનતા ભુખે ના મરે અને તેમને કામ આપીને તળાવના ખોદકાર્ય આપી તેના બદલે અનાજ આપીને જનતાને જીવંત રાખવામાં આવી હતી. તળાવોનું ખોદકાર્યના બદલે અનાજ વિતરણ સ્ટેટના રાજવીર રાજા માનસિંહ



જનતાને વ્હારે આવી લોકોના અને પ્રજાના જીવો બચાવ્યા હતા. તેવું હજુ મૌનસુનને આવતા બે-ત્રણ માસનો સમય બાકી રહેતા પ્રિમોન્સુનની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી એટલે વરસાદી કાંસો જેનાથી મોટા તળાવમાં વરસાદી પાણીની આવકમાં વધારો થાય તેવવા પ્રયત્નો હાલથી હાથ ધરવામાં આવે તો પ્રથમ મૌનસુનના વરસાદે આ તળાવો ભરાય જાય તેવા પ્રયત્નો કરવામાં આવે તેવી આમ જનતાની માંગ છે અને આ મોટા તળાવને કાંકરીયા જેવો બનાવવા પ્રયત્નો હાથ ધરાશે ખરો તેવું આવનારો સમય બતાવશે.

શહેરા ડુમેલાવ ગામે જંગલ માંથી પરણિતા મૃતદેહ મળ્યો હતો : વાયરથી ટુંપો આપી મોત નિપજાવ્યું : હત્યામાં શકમંદોની પુછપરછ હાથ ધરાઈ



શહેરા, શહેરાના ડુમેલાવ ગામના જંગલમાંથી કુંડલા ગામની પરણિતાની લાશ મળી આવી હતી. પોલીસે મહિલાની હત્યા કરનારાઓ સુધી પહોંચવા માટે મૃતકના પતિ સહિત અન્ય શકમંદોની પૂછપરછ કરાઈ રહી છે. પોલીસ દ્વારા મહિલાની લાશનું પેનલ પીએમ કરીને લાશને પરિજનોને સોંપવામાં આવી હતી. જોકે મૃતક રંજનને મોઢામાંથી અને ગરદન માંથી લોહી નીકળેલ જોવા મળવા સાથે ગળામાં કોઈએ બાઈકના કલજમાં આવતા વાયરથી ટુંપો દઈને મોત નિપજાવેલ હતું.

ગોધરા તાલુકાના કુંડલા ગામની ૩૨૫૫૧૧ પરણિતા રંજન પટેલની હત્યા કરેલી લાશ શહેરા તાલુકાના ડુમેલાવ ગામના જંગલ માંથી મંગળવારના રોજ મળી આવતા પોલીસે તપાસ નો ધમધમાટ શરૂ કર્યો હતો. પોલીસ સ્ટેશન ખાતે મરણ જનાર રંજનના નાના ભાઈ સંજય પટેલ એ ફરિયાદ નોંધાવી જેમાં મૃતક રંજન પટેલ સાસરી માંથી રાત્રિના સમયે ઘરેથી નીકળી ગયા બાદ તેના પતિ દ્વારા સવારમાં બાળકોને સાથે રાખીને શોધખોળ શરૂ કરી હતી, મૃતકના પિયર બપ્પર ખાતે રંજન ગઈ હશે, તેવી શક્યતાઓને લઈને



ત્યારે પોલીસ પરિણીતા રંજનની હત્યાનો ભેદ ક્યારે ઉઠેલી કાઢશે તેના પર સોની મીટ મંડાઈ હતી.

શહેરા તાલુકાના ડુમેલાવના જંગલ માંથી ગોધરા તાલુકાના કુંડલા ગામની મહિલાની હત્યા કરેલી લાશ મળી આવી હતી. પોલીસ દ્વારા આ બાબતે ઝીણવટ ભરી તપાસ શરૂ કરવા સાથે હત્યા થયેલ રંજન પટેલનો મોબાઇલ તાલુકાના પાદરડી ગામના તળાવના ઝાડી ઝાંખરા માંથી મળી આવ્યો હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું હતું. જોકે રંજનની હત્યા કોણે કરી હશે તે પ્રશ્ન પોલીસ અને મરણ ગયેલના પિયર પક્ષ માટે બની જવા પામ્યો હતો.

ડુમેલાવના જંગલ માંથી બે સંતાનોની માતાની લાશ મળી આવી તે લાશની પાસેથી ફૂલ અને ફળ પણ

ઘોઘંબા તાલુકાના પ્રા. શાળાઓના અનેક શિક્ષકો બેંકના કામો સહિતના બંધાને બજારોમાં રખડતા હોય તેવા શિક્ષકો ઉપર લગામ જરૂરી

ઘોઘંબા, ઘોઘંબા તાલુકાના પ્રા. શાળાઓમાં આચાર્ય ફરજ ઉપર ગેરહાજર રહેતા હોય અને તેમના સ્થાને તેમની પત્ની મુખ્ય શિક્ષક તરીકે વહીવટ કરતી હોવાના પર્દાફાશ થયો છે પરંતુ ઘોઘંબા તાલુકામાં માત્ર એક શિક્ષક પુરતું સીમીત નથી અનેક શિક્ષકો શાળાના સમય દરમિયાન કોઈને કોઈ બંધાના બનાવીને બજારમાં આંટા ફેરવે છે. જો તે લઈ આંટા ફેરવે છે તો તેને અસર થઈ રહી છે.

ઘોઘંબા તાલુકાની પ્રાથમિક શાળાઓ અંતરીયાળ વિસ્તારમાં આવેલી હોય છે. ત્યારે આવી શાળાઓમાં ફરજ બજાવતા શિક્ષકોને મજા પડી જતી હોય છે. કારણ કે, આવી શાળાઓના શિક્ષકો શિક્ષણ કાર્યના સમયગાળા દરમિયાન શાળામાં બાળકોના અભ્યાસ ઉપર ધ્યાન આપતા નથી અને કોઈને કોઈ બંધાના બનાવીને ઘોઘંબાના બજારમાં આંટા મારતા હોય છે અનેક શાળાના શિક્ષકો શાળાના સમય દરમિયાન બેંકના કામના બંધાના બનાવીને બજારમાં આંટા મારતા હોય છે. હાલમાં ઘોઘંબા તાલુકાના પ્રા. શાળાઓમાં મુખ્ય શિક્ષક શાળામાં ઇલા એક વર્ષથી મોટાભાગે ગેરહાજર રહેતા હતા અને તેની જગ્યાએ શાળામાં તેમની પત્ની મુખ્ય શિક્ષક તરીકે નો વહીવટ સંભાળતી હોય તેવા કિસ્સાના

પર્દાફાશ થયો છે. ત્યારે હવે ઘોઘંબા તાલુકાની પ્રાથમિક શાળાઓમાં શિક્ષક તરીકે ફરજ બજાવતા શિક્ષકો શાળાના રાખેલા મુજબના સમયગાળામાં બંધાના બનાવીને બજારમાં ફરતા શિક્ષકો માટે જીદા શિક્ષણ વિભાગ અને તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણ કચેરી દ્વારા તાલુકાની પ્રાથમિક શાળામાં આકસ્મિક ચેકિંગ કરી ફરજ સમયે બંધાના બાજુ કરી ફરતા શિક્ષકો ઉપર લગામ લગાવે તે જરૂરી છે. કારણ કે, પ્રા.શિક્ષકોને બાળકોને અભ્યાસ માટે રાખવામાં આવ્યા હોય તેવા સમયે બંધાના કરી આંટા ફેરવવાને લઈ બાળકોના અભ્યાસ પર પડતી અસર ધ્યાને લેવામાં આવે તે જરૂરી છે.

શહેરાના નાડા ગામના ખેડૂત પાસેથી લીલો અને સૂકો ગાંજો મળી આવતા જીદા એસ.ઓ.જી. પોલીસે ખેડૂતની ધરપકડ કરીને તપાસ હાથ ધરી

શહેરા વન વિભાગના આર.એફ.ઓ. રોહિત પટેલને મળેલી માહિતીના આધારે ડુમેલાવ ગામ પાસેથી ગેરકાયદે લાકડા ભરેલી ટ્રક પકડાઈ.



શહેરા, શહેરા તાલુકાના નાડા ગામના એક ખેડૂતના ખેતરમાંથી લીલા ગાંજાના ૨૧ જેટલા ઇંડા સાથે ઘરમાંથી સૂકો ગાંજો જીદા એસ.ઓ.જી. પોલીસને મળી આવ્યો હતો. પોલીસે ખેતરમાં વાયેતર કરેલ લીલા ગાંજો ૬૪૦ ગ્રામ ૩.૬૪૦૦ની કિંમતનો અને ઘરમાંથી ૧.૯૭૦ કિલોગ્રામ મળી આવતા ૧૯,૭૦૦ ની કિંમતનો સૂકા ગાંજાનો જથ્થો મળીને રૂપિયા ૨૬,૧૦૦નો મુદ્દામાલ કબ્જે લઈને ખેડૂતની ધરપકડ કરીને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

શહેરા તાલુકાના નાડા ગામે આવેલા લુહાર ફળિયાના રહેવાસી મંગળસિંહ હીરાભાઈ પટેલ નામના શપ્તે પોતાના ખેતરમાં વનસ્પતિજન્ય લીલા ગાંજાના ઇંડાનું વાયેતર કર્યું છે અને ખેતરમાં બનાવેલા રહેણાંક ઘરમાં સૂકા ગાંજો રાખી છૂટકમાં વેચાણ કરતો હોવાની ખાનગી બાતમી પંચમહાલ એસ.ઓ.જી.ને મળી હતી. જે બાતમીના આધારે પંચમહાલ વન વિભાગના રેલ્વે સ્ટેશનના ખેતરમાં એકાએક છાપો મારતા ખેતરમાં મરચા, ટામેટા અને રીંગણના પાકની વચ્ચે લીલા

ગાંજાના ૨૧ ઇંડાનું વાયેતર કરેલું મળી આવવા સાથે ઘરમાં તપાસ કરતા ઘરમાંથી ૧.૯૭૦ કિલોગ્રામ સૂકો ગાંજો જથ્થો પણ મળી આવ્યો હતો. જેથી એસ.ઓ.જી. પોલીસે એફ.એસ.એલ. ની મદદ લઈ ખેતરમાં વાયેતર કરેલ ઇંડાનું પરીક્ષણ કરાવતા એફ.એસ.એલ. ટીમે વાયેતર કરેલા ઇંડા ઇંડા વનસ્પતિજન્ય લીલા ગાંજાના ઇંડા હોવાની અને મળેલ જથ્થો સૂકા ગાંજાનો હોવાની ખરાઈ કરી હતી. જેથી ખેતરમાં વાયેતર કરેલ લીલા ગાંજાના ૧.૬૬૬ થી ૩.૮૬૬ની લંબાઈ ધરાવતા ૨૧ જેટલા ઇંડાનું વનસ્પતિજન્ય લીલા ગાંજાના ઇંડા પકડાયા હતા. ૩.૬૪૦૦ની કિંમતનો લીલા ગાંજાનો જથ્થો જ્યારે ઘર માંથી ૧.૯૭૦ કિલોગ્રામ મળી આવતા ૧૯,૭૦૦ ની કિંમતનો સૂકા ગાંજાનો જથ્થો કબ્જે લઈ તેનું વાયેતર કરનાર ખેડૂત મંગળસિંહ પટેલને ઝડપી પાડી તેની વિરૂદ્ધ શહેરા પોલીસ મથકે નાકોટિક્સ એક્ટ મુજબનો ગુનો નોંધવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે ખેડૂત મંગળસિંહ પટેલ પોતાના ખેતરમાં ગાંજો ઉગાડવા માટે તેના બીજ ક્યાંથી લાવ્યો હશે તે હિશામાં પોલીસે તપાસનો ધમધમાટ શરૂ કરવામાં આવ્યો હતો હાલ તો એક ખેડૂત તાલુકામાં નથી ઝડપાયો આ અંગે પદા મસમોટી રકમ કમાવવા માટે લીલા ગાંજાની ખેતી કરતા દલવાડા, ખોજલવાસા તેમજ જીદાના અન્ય ગામો માંથી પણ ખેડૂતો ગાંજાની ખેતી કરતા ઝડપાઈ ચૂક્યા હોય એમ કહીએ તો નવાઈ નહીં.

ઘોઘંબા તાલુકાના ફરોડ ગામે મનરેગા યોજના અંતર્ગત ચેકડેમમાં બુધ્ધીનું પ્રદર્શન રોડ સાઈડમાં ચેકડેમ બનતા સ્થાનિકો દ્વારા રોડ ઉપર નાળાની માંગ



ઘોઘંબા તાલુકાના ફરોડ ગામે જવા-આવવાના રસ્તા ઉપર ચેકડેમ બનાવ્યો છે. ૨૦૨૩-૨૪ના વર્ષ દરમિયાન અંદાજિત ચાર લાખના ખર્ચે મનરેગા વિભાગમાં મંજૂર કરવામાં આવ્યો હતો. રસ્તા ઉપર બનાવી દેવામાં આવેલ ચેકડેમ બનાવવામાં જાણે બુધ્ધીનું પ્રદર્શન કરવામાં આવ્યું હોય તેવો કિસ્સો છે. હાલ સ્થાનિક રહિશો આવવા-જવા માટે રસ્તા ઉપર નાળાની માંગ કરી રહ્યા છે તે નાળું બનાવી આપવામાં આવ્યું નથી.

ઘોઘંબા તાલુકાના ફરોડ ગામે ૨૦૨૩-૨૪ના વર્ષમાં અંદાજિત ચાર લાખના ખર્ચે ચેકડેમ બનાવવામાં આવ્યો હતો. આ ચેકડેમ બનાવવામાં કોઈ બુધ્ધીનો ઉપયોગ થયો નથી. કારણ કે રસ્તાની સાઈડમાં ચેકડેમ બનાવી દેવામાં આવતાં સ્થાનિક લોકોને અવર-જવરમાં મુશ્કેલીઓ પડી રહી છે. ફરોડ ગામે મનરેગા યોજના માંથી ચાર લાખના ખર્ચે બનાવેલ

શહેરા વન વિભાગે ડુમેલાવ રોડ ઉપર પંચરાઉ લાકડા ભરેલ ટ્રક ઝડપી

શહેરા, શહેરા વનવિભાગના આર.એફ.ઓ. રોહિત પટેલને મળેલી માહિતીના આધારે ડુમેલાવ રોડ પરથી ગેરકાયદે પંચરાઉ લાકડા ભરેલ ટ્રક પકડી પાડવામાં આવી હતી. વન વિભાગે અંદાજિત રૂપિયા ૪ લાખ ૫૦ હજારનો મુદ્દામાલ કબ્જે લઈને જરૂરી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

શહેરા પરિક્ષેત્ર વન અધિકારી આર.વી.પટેલને બાતમી મળી હતી કે, વાઘજીપુર ચોકડી પાસેથી લાકડા ભરેલી ગાડી નીકળવાની છે. મળેલી માહિતીના આધારે મંગળીયાણા રાઉન્ડ ફોરેસ્ટર જે.વી.પુવાર, ડુમેલાવ બીટગાર્ડ આર.એમ.રાઠવા અને દલવાડા બીટગાર્ડ બી.ઓ.રાજપૂત સહિતના સ્ટાફ ને જરૂરી સૂચનો આપવા સાથે પેટ્રોલિંગ કરવા માટે જલાવ્યું હતું.

વનવિભાગની ટીમ ડુમેલાવ રોડ પર નાઈટ પેટ્રોલિંગમાં હતા. તે સમય દરમિયાન ત્યાંથી એક ટ્રક નંબર જીજે ૦૧ વીવી ૮૮૬૬ લીલા પંચરાઉ લાકડા ભરીને પસાર થઈ રહી હતી. તેને ઉભી રખાવી ને ચાલક પાસે ટ્રકમાં ભરેલ લાકડા અંગેનો પાસ પરમીટ માંગતા ચાલકે પાસ પરમીટ રજૂ કરેલ ન હતા. જેથી વનવિભાગની ટીમે ગેરકાયદે પંચરાઉ લાકડા ભરેલી ટ્રકને વન વિભાગની કચેરી ખાતે લાવીને જરૂરી કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. વન વિભાગે અંદાજિત રૂપિયા ૪ લાખ ૫૦ હજારનો મુદ્દામાલ કબ્જે લઈને ટ્રકમાં ભરેલ લાકડા ક્યાંથી ભરવામાં આવ્યા તે હિશામાં તપાસ શરૂ કરી હતી. વન વિભાગની આ કાર્યવાહીથી બે નંબરી લાકડાના હેરાફેરી કરતા લાકડાના વેપારીઓમાં ફફડાટ ફેલાઈ ગયો હતો.

હાલોલ-પાવાગઢ રોડ ઉપર અજાણ્યા બાઈક ચાલકે ૬૫ વર્ષીય વૃદ્ધને ટક્કર મારતાં મોત

હાલોલ, હાલોલ-પાવાગઢ રોડ ઉપર રાહીદ વે બ્રીજ સામે અજાણ્યા બાઈક ચાલક પોતાનું વાહન પુરઝડપે હંકારી લાવ્યો હતો અને રોડ ઉપરથી ચાલતા જતા રાહદારી અરવિંદભાઈ ચંદુભાઈ પટેલ ઉ.વ.૬૫ને અડકેટમાં લઈ રોડ ઉપર પાડી દીધા હતા. અરવિંદભાઈ પટેલને માથાના ઈજાઓ પહોંચાડી મોત નિપજાવી ગુનો કચાર્ની ફરિયાદ નોંધાઈ.

પ્રાસ વિગતો મુજબ હાલોલના પાવાગઢ રોડ રાશીદ વે બ્રીજની સામે રોડ ઉપરથી પસાર થતા અજાણ્યા બાઈક ચાલક પોતાનું વાહન પુરઝડપે હંકારી લાવ્યો હતો અને રોડ ઉપરથી ચાલતા જતા રાહદારી અરવિંદભાઈ ચંદુભાઈ પટેલ ઉ.વ.૬૫ને અડકેટમાં લઈ રોડ ઉપર પાડી દીધા હતા. અરવિંદભાઈ પટેલને માથાના ઈજાઓ પહોંચાડી મોત નિપજાવી ગુનો કચાર્ની ફરિયાદ હાલોલ પોલીસ મથકે નોંધાવા પામી છે.

ગોધરા શહેરના ત્રણ અલગ-અલગ સ્થળે એલ.સી.બી. પોલીસે રેઈડ કરી વરલી મટકાનો જુગાર રમાડતા ત્રણ ઈસમોને ઝડપ્યા

ગોધરા, ગોધરા શહેરના રેલ્વે સ્ટેશન જવાના રોડ ઉપર તેમજ વ્હોરવાડ આમલી ફળિયામાં વરલી મટકાનો જુગાર રમાડતા સ્થળોએ ગોધરા એલ.સી.બી. પોલીસે રેઈડ કરી હતી અને રેઈડ દરમિયાન ત્રણ ઈસમોને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હતા. ગોધરા શહેરના રેલ્વે સ્ટેશન રોડ રાણાવાસ ખાતે આરોપી મહેકુજ આદમ ઘંતીયા ઉર્ફે કચુકો જે જાહેરમાં ફરક આંકનો જુગાર રમાડતો હોય તે સ્થળે પોલીસે રેઈડ કરી રોકડ અને મોબાઈલ ફોન મળી કુલ ૯,૫૬૦/- રૂ.ના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપ્યો. રેલ્વે સ્ટેશન ઘકકા પાસ જાહેરમાં વરલી મટકાનો જુગાર રમાડતા આરોપી સીદીક ઉર્ફે લાલો ટીપુ ઈશાક મીઠાને પોલીસે રેઈડ કરી ઝડપી પાડ્યો હતો અને રોકડ અને મોબાઈલ મળી કુલ ૮,૯૭૦/- રૂ.પીયાનો મુદ્દામાલ જપ્ત કર્યો. વ્હોરવાડ આમલી ફળિયામાં ઉર્ફે કા એપાર્ટમેન્ટ પાસે ખુલામાં આરોપી સરફરાજ એંબુબખાન પઠાણ વરલી મટકાનો ફરક આંકનો જુગાર રમાડતા હોય તે સ્થળે રેઈડ કરી ૩,૩૭૦/- રૂ.પીયાના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. આ બાબતે પોલીસ મથકે જુગારધારા હેઠળ ગુનો નોંધી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગોધરા તાલુકાના નશીરપુર ગામે તાલુકા પોલીસે નાકાબંધી કરી ઈકો ગાડીમાં લઈ જવાતો ૪.૫૬ લાખના દારૂ સાથે ઈસમને ઝડપ્યો

ગોધરા, ગોધરા તાલુકા પોલીસને બાતમી મળી હતી કે, પોપટપુરા ગામે રહેતા આરોપી ઈકો ગાડીમાં ઈંગ્લીશ દારૂનો જથ્થો ભરીને આવનાર છે. તેવી બાતમીના આધારે નશીરપુર ગામે નાકાબંધી કરી વાહન ચેકિંગમાં હોય દરમિયાન બાતમીવાળી ઈકો ગાડી માંથી ઈંગ્લીશ દારૂ કવાટરીયા અને બીચર ટીન મળી ૪,૫૬,૮૦૦/- રૂ.ના જથ્થા સાથે આરોપીને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. જ્યારે અન્ય ઈસમ નાશી છુટીયો હતો.

પ્રાસ વિગતો મુજબ ગોધરા તાલુકાના પોપટપુરા ગામે રાવળ ફળિયામાં રહેતા આરોપી વિક્રમકુમાર રૂમાલભાઈ રાવળ તેની ઈકો ગાડી નંબર જીજે.૦૧.કે.જી.૪૩૮૯માં ઈંગ્લીશ દારૂનો જથ્થો ભરીને આવનાર છે. તેવી બાતમીના આધારે ગોધરા તાલુકા પોલીસે નશીરપુર ગામે નાકાબંધી ગોઠવીને ચેકિંગમાં હતી. ત્યારે બાતમીવાળી ઈકો ગાડીને રોકી હતી અને ચેકિંગ કરતા ગાડી માંથી ભારતીય બનાવટના ઈંગ્લીશ દારૂના કવાટરીયા નંગ-૧૪૪૦ કિંમત ૧,૯૪,૪૦૦/- રૂ., બીચર ટીન નંગ-૪૮૦ કિંમત ૬૨,૪૦૦/- રૂ., તેમજ પ્લાસ્ટીક કવાટરીયા નંગ-૧૯૨૦ કિંમત ૨,૫૬,૮૦૦/- રૂ.પીયા મળી કુલ ૪,૫૬,૮૦૦/- ના પ્રોહિબીશન જથ્થો ઝડપી પાડવામાં આવ્યો હતો. પોલીસ કાર્યવાહી દરમિયાન વિક્રમભાઈ રૂમાલભાઈ રાવળ ઝડપાઈ જવા પામ્યો હતો. જ્યારે સહ આરોપી અજીત નરવતભાઈ ચૌહાણ નાશી છુટીયો હતો. આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે પ્રોહિબીશન એક્ટ હેઠળ ગુનો નોંધી કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ઘોઘંબા તાલુકાની દુધાપુરા પ્રાથમિક શાળામાં એસએમસીની મીટીંગ યોજાઈ



ઘોઘંબા, સમગ્ર શિક્ષા અંતર્ગત ઘોઘંબા તાલુકા અને દુધાપુરા પ્રાથમિક શાળામાં એસએમસીની મીટીંગ યોજવામાં આવી. જેમાં તમામ સભ્યો હાજર રહ્યા હતા. સાથે સાથે એસએમસી ને સહકાર આપનાર ગામના અગ્રગણ્ય નાગરિકો આમંત્રિત મહેમાન તરીકે હાજર રહ્યા હતા. કન્યા શિક્ષણ, શાળા ભૌતિક સુવિધા, શિક્ષણકાર્ય, ગ્રાન્ટોનું આયોજન, શૈક્ષણિક સામગ્રી, કમ્પ્યુટર લેબ, ગણવેશ તથા વિદ્યાર્થીઓના આરોગ્યને લગતી વિવિધ ચર્ચાઓ કરવામાં આવી હતી. એસએમસીના અધ્યક્ષ મહેન્દ્રભાઈ પરમાર હાજર રહ્યા હતા. શાળાના આચાર્ય રાજેશકુમાર પટેલ દ્વારા શાળા વિકાસ અને વિદ્યાર્થીઓની શૈક્ષણિક સિદ્ધિઓ માટે વાલીઓ દ્વારા સહકારની અપેક્ષા વ્યક્ત કરી હતી.

હાલોલમાં ઓવરલોડ વાહનોનો ખતરો : આરટીઓ-ટ્રાફિક પોલીસની કાર્યવાહી છતાં ક્ષમતા કરતાં વધુ મુસાફરો-સામાન સાથે દોડતાં વાહનો



હાલોલ, હાલોલમાં ટ્રાફિક પોલીસ અને જીદા આરટીઓના સઘન ચેકિંગ છતાં ઓવરલોડ વાહનોની સમસ્યા યથાવત છે. આ વાહનો અન્ય વાહનચાલકો માટે જોખમરૂપ બની રહ્યા છે. પંચમહાલ, દાહોદ અને મહીસાગર જીદાને વડોદરા, ભરૂચ અને સુરત સાથે જોડતા માર્ગ પર આવેલું હાલોલ મુખ્ય કેન્દ્ર છે. પંચમહાલ જીદા આરટીઓની એક ટીમ સવારથી મોડી રાત સુધી અહીં તૈનાત રહે છે. હાલોલ શહેર પોલીસનો ટ્રાફિક વિભાગ પણ નગર અને આસપાસના હાઈવે પર ચેકિંગ કરે છે. ખાસ કરીને ઈકો જેવા



વાહનોમાં ફાઈવર સહિત ૧૨ મુસાફરો બેસાડવામાં આવે છે. વળી કેરિયર પર ત્રણ મોટરસાઈકલ અને વધારાના ચાર મુસાફરો સાથે આ વાહનો આરટીઓ અને ટ્રાફિક વાહનોમાં ફાઈવર સહિત ૧૨ મુસાફરો બેસાડવામાં આવે છે. વળી કેરિયર પર ત્રણ મોટરસાઈકલ અને વધારાના ચાર મુસાફરો સાથે આ વાહનો આરટીઓ અને ટ્રાફિક વાહનોમાં ફાઈવર સહિત ૧૨ મુસાફરો બેસાડવામાં આવે છે. જો આવા વાહનો અકસ્માતનો ભોગ બને તો અનેક નિર્દોષ લોકોના જીવ જોખમમાં મૂકાઈ શકે છે. આ સમસ્યા માટે કડક કાર્યવાહીની માંગ ઉઠી રહી છે.